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Sevgili Gençler,

2008 yılında eğitim hayatına başlayan İstanbul Gelişim Meslek
Yüksekokulu, 2021 yılı itibarıyla aylık olarak E- Bülten yayınına
başlamıştır. E- Bültenimizin Aralık sayısını sizlerle buluşturmaktan ve
yüksekokulumuzda yaşanan gelişmeleri sizlerle de paylaşmaktan son
derece mutluluk duyuyoruz. Bültenimizi keyifle okuyacağınıza inanıyor,
yeni sayıda buluşmak dileğiyle saygı ve selamlarımı sunuyorum.

Meslek Yüksekokulumuzda yaşanan tüm gelişmeleri sosyal medya
kanallarımız üzerinden de takip edebilirsiniz.

İGMYO Müdürü
Doç. Dr. Mehmet SOYAL

Facebook: 
igumyo

Instagram: 
igumyo
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İGÜ’LÜ AKADEMİSYENLER DÜNYANIN VE ÜLKELERİN
‘EN İYİ BİLİM İNSANLARI’ LİSTESİNDE!

İGÜ’LÜ AKADEMİSYENLER DÜNYANIN VE ÜLKELERİN
‘EN İYİ BİLİM İNSANLARI’ LİSTESİNDE!

“Mühendislik ve Teknoloji”, “Ekonomi ve Finans” ve “Nörobilim”
alanlarında büyük başarı!

Dünyanın önde gelen araştırma ve akademi portallarından biri olan Research.com, dünyanın
ve ülkelerin “En İyi Bilim İnsanları”nı sıraladığı listeyi açıkladı. İstanbul Gelişim Üniversitesi

akademisyenleri; “Mühendislik ve Teknoloji”, “Ekonomi ve Finans” ve “Nörobilim” alanlarında
elde ettikleri derecelerle Türkiye’nin ve dünyanın en iyi bilim insanları arasında gösterildi.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin,
Mühendislik ve Teknoloji alanında Türkiye’den sıralamaya giren 47

bilim insanı arasında 17’nci, dünyada 4020’nci sırada yer aldı.

İGÜ Diş Hekimliği Fakültesi’nden Prof. Dr. Kemal Sıtkı Türker,
Türkiye’den sıralamaya giren 6 bilim insanı arasında 4’üncü, dünyada

ise 5870’inci olarak önemli bir başarıya imza attı.

Çağa uygun, gelişen, üreten ve kaliteli eğitim anlayışıyla
ilerleyen İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ); bilim, teknoloji

ve Ar-Ge çalışmalarıyla öne çıkıyor. Bilimsel üretkenlik
açısından ölçme, değerlendirme ve bilim insanlarının

performanslarını izleme amacıyla oluşturulan D-indeksi baz
alınarak oluşturulan listeye göre İstanbul Gelişim

Üniversitesi’nden 3 akademisyen başarılı çalışmalarıyla
“En İyi Bilim İnsanları” listesinde yer aldı.

İGÜ İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi’nden Dr. Öğr. Üyesi Festus Victor,
Ekonomi ve Finans alanında Türkiye’den sıralamaya giren tek

bilim insanı olurken, dünyada 1183’üncü olarak sıralandı.

* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu

(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.
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Dİstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), 2025 yılı Times Higher Education
(THE) Dünya Üniversiteleri Sıralaması’nda genel sıralamada 1001-1200
bandında yer alarak uluslararası düzeyde önemli bir başarı elde etmişti.
İGÜ, THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması (Subject Rankings)
listesinde ilk kez yer alarak iki farklı kategoride önemli bir başarıya daha
imza attı. İGÜ, THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması 2025’te
sıralamalarda ilk kez temsil edilme başarısı gösterdi. Üniversite, İşletme
ve Ekonomi kategorisinde 601-800, Sosyal Bilimler kategorisinde ise 501-
600 bandında yer aldı.

“Dünya Üniversitesi” vizyonuyla çalışmalarını sürdüren İstanbul Gelişim
Üniversitesi, Londra merkezli uluslararası yükseköğretim derecelendirme
kuruluşu Times Higher Education (THE), 2025 yılı için Dünya
Üniversiteleri Sıralaması’nda Araştırma Kalitesi alanında ilk 500, genel
sıralamada ise 1001-1200 bandında yer alarak büyük bir başarıya imza
atmıştı. THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması 2025’te ise;

İşletme ve Ekonomi alanında, Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında
6’ncı, Türkiye genelinde 10’uncu, dünya sıralamasında ise 601-800
bandında yer alırken; Sosyal Bilimler alanında, vakıf üniversiteleri
arasında 3’üncü Türkiye genelinde 5’inci, dünya sıralamasında ise 501-
600 bandında konumlandı. Sosyal Bilimler kategorisinin İletişim ve Medya
alanında ise Türkiye genelinde 4’üncü, vakıf üniversiteleri arasında ise
2’nci sırada yer aldı.

Bu dereceler, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin yalnızca genel
sıralamalarda değil, aynı zamanda belirli akademik alanlarda da etkin bir
şekilde konumlandığını ve bu alanlarda güçlü bir varlık gösterdiğini ortaya
koydu.

Dünya üniversiteleri arasında: İGÜ, THE Dünya
Üniversiteleri Alan Sıralaması’nda!

İGÜ, Türkiye üniversiteleri arasında ilk 10’da!
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“Küresel ölçekte rekabet gücümüzü artırıyoruz”

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin Kalite, Akreditasyon ve Uluslararasılaşmadan Sorumlu
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Arda Öztürkcan ise, THE sıralamalarındaki başarıyla ilgili şunları

söyledi:

“THE Dünya Üniversiteleri Sıralaması’nda genel sıralamaya girmek ve ardından THE Awards
Asia 2025’teki başarımızın üzerine, THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması’nda da yer

almak üniversitemiz adına mutluluk verici. Bu başarı, eğitim ve araştırma faaliyetlerimizde
kalite ve uluslararasılaşma hedeflerimize ulaşma yolunda ilerlediğimizin önemli bir

göstergesidir.”
 

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin THE sıralamalarında elde ettiği dereceler, üniversitenin
küresel ölçekte rekabet edebilir bir yapıya sahip olduğunu ve öğrencilerine sunduğu

eğitimde kalite standartlarını ne denli önemsediğini bir kez daha kanıtladı. Üniversite, bu
başarılarını gelecekte de sürdürmek için çalışmalarını aralıksız devam ettirme kararlılığında.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, THE Dünya Üniversiteleri
Sıralaması ve THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması başarılarıyla ilgili:

“Üniversitemizin genel sıralamada yer almasıyla birlikte, bu yıl ilk kez İşletme ve Ekonomi ile
Sosyal Bilimler alanlarında sıralamalarda da yer almak bizim için büyük bir gurur kaynağıdır. Bu
başarı, üniversitemizin araştırma kapasitesini, eğitim kalitesini ve uluslararasılaşma vizyonunu
bir kez daha ortaya koymaktadır. Özellikle Sosyal Bilimler kategorisinde elde edilen 501-600
bandındaki yerimiz, üniversitemizin sosyal bilimler alanındaki akademik gücünü ve küresel
ölçekte rekabet gücünü artırma hedefimizi somutlaştırmaktadır. İstanbul Gelişim Üniversitesi
olarak, eğitimde ve araştırmada mükemmeliyet anlayışımızı sürdürmeye devam edeceğiz.”
açıklamasında bulundu.

“Uluslararasılaşma hedeflerimize ulaşma yolunda ilerlediğimizin
önemli bir göstergesi”
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İDünya üniversitelerinin bilimsel araştırmalar, inovasyon ve sosyal etkilerinin SCOPUS ve SciVal yayın ve atıf verilerine
göre sıralandığı “SCImago University Rankings 2025” sonuçları açıklandı. Yaptığı çalışmalarla öne çıkan İstanbul Gelişim
Üniversitesi (İGÜ), genel sıralamada vakıf üniversiteleri arasında 6’ncı, araştırma alanında 4’üncü olurken; Ekonomi,
Planlama ve İnşaat Mühendisliği kategorilerinde zirvede yer aldı.

Dünya genelindeki üniversitelerin sosyal, bilimsel etkisini ve yenilikçiliğini ölçen “SCImago University Rankings 2025”
sonuçları açıklandı. Üniversitelerin araştırma, inovasyon ve toplumsal etki açısından performansını ölçerek, üniversiteler
hakkında genel bir fikir vermeyi amaçlayan SCImago University Ranking; bir üniversitenin eğitim kalitesi, etkililiği ve prestiji
hakkında öğrencilerin bilgi edinmelerine yardımcı oluyor. “Dünya Üniversitesi” vizyonuyla ilerleyen İGÜ, öğrencilerine
yönelik yaptığı çalışmalar ve sağladığı imkânlarla dikkat çekerken; SCImago University Rankings 2025 sonuçlarında farklı
alanlarda aldığı derecelerle başarısını bir kez daha kanıtladı. Genel sıralamada vakıf üniversiteleri arasında 6’ncı, Türkiye
genelinde 25’inci olan İGÜ; araştırma alanında vakıf üniversiteleri arasında 4’üncü, Türkiye genelinde ise 8’inci sırada yer
aldı.

 
Ekonomi, Planlama ve İnşaat Mühendisliği alanlarında zirvede!
SCImago’nun Scopus ve SciVal verilerine dayalı değerlendirmesine göre İstanbul Gelişim Üniversitesi, vakıf üniversiteleri
arasında birçok alanda zirvede yer aldı.
Farklı alanlarda yaptığı araştırma çalışmaları ile dikkat çeken İGÜ; Ekonomi, Ekonometri ve Finans alanında vakıf
üniversiteleri arasında 1’inci sıraya yerleşerek zirvede yer alırken; Türkiye genelinde 5’inci olarak derecelendirildi. Planlama
ve Kalkınma alanında da vakıf üniversiteleri arasında 1’inci, Türkiye genelinde ise 4’üncü oldu. Vakıf üniversiteleri
arasındaki 1’inciliği İnşaat ve Yapı Mühendisliği alanında da göğüslerken; Türkiye genelinde ise 11’inci sırada yer aldı.

İşletme, Mühendislik ve Sosyal Bilimler’de ilk ikide!
İstanbul Gelişim Üniversitesi, bilimsel araştırmalar ve inovasyona yaptığı yatırımlarla her geçen yıl sıralamalarda yükselmeye
devam ediyor. İşletme, Yönetim ve Muhasebe alanında vakıf üniversiteleri arasında 2’nci sırada yer alırken; geçen yıl 7’nci
olduğu Türkiye genel sıralamasında bu sene 5’inci sıraya yükseldi. Araştırma faaliyetleri ile öne çıkan İGÜ, Mühendislik
alanında vakıf üniversiteleri arasında 2’nci olurken Türkiye üniversiteleri arasında 9 basamak yükselerek 5’inci sırada yer aldı.
Sosyal Bilimler alanında da vakıf üniversiteleri arasında ilk 2’ye girerken; Türkiye genelinde ise 11’inci oldu.
Farklı alanlarda başarısını ortaya koyan İGÜ, Enerji kategorisinde ise vakıf üniversiteleri arasında 4’üncü, Türkiye genelinde
9’uncu sırada yer aldı.

0212 422 70 00

SCImago 2025 sonuçları açıklandı: İGÜ, vakıf
üniversiteleri arasında zirvede!
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İstanbul Gelişim Üniversitesi, THE Impact Rankings
2025’te Sürdürülebilirlikte Yükselişini Sürdürdü
Times Higher Education (THE) tarafından açıklanan 2025 yılı Impact Rankings (Etki Sıralaması)
sonuçlarına göre İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), sürdürülebilirlik alanındaki performansını bir kez
daha ortaya koydu. Birleşmiş Milletler’in Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları (SDG) doğrultusunda
hazırlanan sıralamada İGÜ, dünya genelinde 601–800 bandında yer aldı. Bu başarıyla geçtiğimiz yılki
801–1000 bandından önemli bir sıçrama gerçekleştiren İGÜ, sürdürülebilirlik alanında kararlı
ilerleyişini sürdürdüğünü bir kez daha kanıtladı.

2526 Üniversite Arasında Değerlendirildi

130 ülkeden 2526 üniversitenin başvurduğu, 2318’inin değerlendirilmeye alındığı sıralamada üniversitelerden 220.000’den
fazla kanıt toplandı ve 3,7 milyonu aşkın SDG ile ilgili makale incelendi. Değerlendirme sürecinde 75 metrik, 251 gösterge ve
230.000’den fazla ölçüt analiz edildi. Açıklanan güncel listede Türkiye’den ise 112 üniversite sıralandı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi 2025 yılı değerlendirmesinde aşağıdaki dört SDG alanında puan alarak genel sıralamaya girdi:
 
 • SDG 7: Erişilebilir ve Temiz Enerji – Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında 1. sırada
 • SDG 4: Nitelikli Eğitim – Türkiye’de 3. Sırada
 • SDG 10: Eşitsizliklerin Azaltılması – Türkiye genelinde 3. sırayı Bilkent Üniversitesi ile paylaştı
 • SDG 17: Amaçlar için Ortaklıklar – Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında 4. sırada; dünya genelinde 401–600 bandında
 

Sürdürülebilirlikte Küresel Başarı: Erişilebilir Temiz Enerji Alanında Zirvede!
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YÖK üniversiteleri değerlendirdi:
İGÜ 3 alanda 1’inci oldu
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından hazırlanan “Üniversite İzleme ve Değerlendirme Genel
Raporu-2024” yayımlandı. Geçen yıl 6 alanda öne çıkan İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ),
gerçekleştirdiği çalışmalarla bu yıl 10 alanda öne çıktı. İGÜ, Yükseköğretim Kurulu’nun yaptığı
değerlendirmelerden biri olan “Sürdürülebilirlik” kategorisinde tüketilen su miktarı başına su
tasarrufu yatırımı ve enerji verimliliği yatırımı alanında yaptığı çalışmalarla zirvede yer alırken; en
fazla akredite edilen lisans programına sahip üniversite olarak 1’inci sıradaki yerini korudu.

YÖK’ün Türkiye’deki 201 üniversiteyi 64 farklı göstergeye göre değerlendirdiği “Üniversite İzleme ve
Değerlendirme Genel Raporu-2024” yayımlandı. İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), enerji verimliliği
yatırımı kullanımının ve tüketilen su miktarı başına su tasarrufu yatırımının en yüksek olduğu üniversite
kategorisinde 1’inci olurken; uluslararasılaşma yolunda emin adımlarla ilerleyen İGÜ, hem devlet hem de
vakıf üniversiteleri arasında en fazla akredite edilen lisans programına sahip üniversite olarak 1’inci
sıradaki yerini korudu.
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İGÜ, 4 farklı kategoride 10 ayrı göstergede sıralamalara girdi

“Araştırma Üniversitesi” vizyonuyla ilerleyen İstanbul Gelişim Üniversitesi; 2024 verilerine göre “Araştırma-
Geliştirme, Proje ve Yayın” alanında “Başvurulan patent, faydalı model veya tasarım” kategorisinde 6’ncı
olurken “Alan ağırlıklı atıf endeksi” kategorisinde 13’üncü olarak yer aldı. “Üniversite İzleme ve
Değerlendirme Genel Raporu-2024”te; “Eğitim ve Öğretim” alanında en fazla akredite edilen lisans
programına sahip 1’inci üniversite olan İGÜ, “E-Kaynak sayısı” kategorisinde de 3’üncü oldu.

Dünya üniversitesi vizyonuyla ilerleyen İGÜ; “Uluslararasılaşma” alanında “İstihdam edilen uluslararası doktoralı
öğretim elemanı sayısı” kategorisinde 5’inci olurken, “Uluslararası öğrenci sayısı” kategorisinde 9’uncu ve
“Değişim programlarına katılan öğrenci sayısı” kategorisinde 11’inci olarak önemli başarılara imza attı.

Sürdürülebilirlik alanında 3 ayrı göstergede başarı!

“Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları”nı benimseyerek, çevresel sürdürülebilirlik başta olmak üzere her alanda
sürdürülebilirlik çalışmalarına önem veren İstanbul Gelişim Üniversitesi; 2024 raporunda yer alan
“Sürdürülebilirlik” alanında “enerji verimliliği yatırımı kullanımı” ve “tüketilen su miktarı başına su tasarrufu
yatırımı” kategorilerindeki birinciliğinin yanı sıra “Kişi başı doğrudan karbon ayak izi” kategorisinde 8’inci olarak
doğal kaynakların etkin bir şekilde kullanılmasına yönelik uygulamalara verdiği önemi bir kez daha vurguladı.

“Geleceği şekillendirmek için güçlü bir iş birliği ruhuyla
hareket ediyoruz”

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, hem
devlet hem de vakıf üniversiteleri arasında en fazla akredite edilen
lisans programına sahip üniversite olarak 1’inci sıradaki yerini
koruyan İGÜ’nün Üniversite İzleme ve Değerlendirme Genel
Raporu-2024’te 10 alanda gösterdiği başarının altını çizerek
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Sayın Erol Özvar’ın
yükseköğretimin önümüzdeki dönemde çözüm arayacağı konular
olarak gösterdiği; hızla gelişen teknoloji, iklim ve çevre sorunları,
küresel çatışmalar, toplumsal ihtiyaçlarda yaşanan değişim,
istihdam ve ekonomik krizler gibi çok sayıda hususla ilgili
gerçekleştirdiğimiz çalışmalardan gurur duyuyoruz. Gelecek
nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakma hedefiyle, üniversite
olarak Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’nı
benimsiyoruz. Sürdürülebilirlik, yalnızca dünya için değil, insanlık
için de kritik bir öneme sahiptir ve bu hedefe ulaşmak, hepimizin
ortak sorumluluğudur. Bu doğrultuda, eğitim ve araştırma
faaliyetlerimize özel bir önem vererek, yenilikçi çözümler
geliştirmeyi ve toplumsal faydayı artırmayı amaçlıyoruz. Geleceği
şekillendirmek için güçlü bir iş birliği ruhuyla hareket ediyoruz.” dedi.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi 5 Yıl Süreyle
YÖKAK Kurumsal Akreditasyonu Aldı!

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Yükseköğretim Kalite Kurulu (YÖKAK) tarafından
gerçekleştirilen kurumsal akreditasyon değerlendirmesi sonucunda 5 yıl süreyle tam akredite edildi.
Aralık ayında gerçekleşen detaylı denetim sürecinin ardından İGÜ, eğitim-öğretim, araştırma-
geliştirme, yönetim sistemi ve topluma hizmet alanlarında gösterdiği yüksek standartlarla en üst
düzeyde akreditasyon almaya hak kazandı.

Kurumsal akreditasyon, üniversitelerin eğitim, araştırma, yönetim ve topluma hizmet alanlarında
belirlenen kalite standartlarını sağlayıp sağlamadığını değerlendiren önemli bir süreçtir. YÖKAK
tarafından yürütülen bu titiz değerlendirme süreci, yükseköğretim kurumlarının ulusal ve uluslararası
ölçekte rekabet gücünü artırmayı, şeffaf ve sürdürülebilir bir kalite güvencesi sistemi oluşturmalarını
sağlamayı amaçlar. Kurumsal akreditasyon almaya hak kazanan üniversiteler, kalite süreçlerini
başarıyla yönettiğini, eğitimde sürdürülebilir gelişimi benimsediğini ve topluma değer katma misyonunu
etkin bir şekilde yerine getirdiğini tescillemiş olur. İstanbul Gelişim Üniversitesi, bu önemli süreci
başarıyla tamamlayarak Türkiye’de tam akreditasyon alan sayılı üniversiteler arasına adını yazdırdı.

Haberin kaynağına erişmek için tıklayınız.
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Greenmetric 2025 Sonuçları Açıklandı: İGÜ’nün Çevre
Ve Sürdürülebilirlikteki Başarısı Devam Ediyor
“UI GreenMetric Dünya Üniversite Sıralaması 2025” sonuçları açıklandı. Çevresel sürdürülebilirlik
çalışmalarıyla dikkat çeken İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), önceki yıllardaki yükselişini
sürdürerek bu yıl da önemli bir başarıya imza attı. İlk kez 2022 yılında GreenMetric sıralamasına
giren İGÜ, 2025 yılında toplam puanını yükselterek dünya sıralamasında 669’uncu sıraya yerleşti.
Genel sıralamada 1547 üniversite arasında değerlendirilen İGÜ; Türkiye genelinde 71’inci,
Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında ise 14’üncü sırada yer aldı.
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Greenmetric: Sürdürülebilirlikte Küresel Bir Ölçüt
 2010 yılında Endonezya’da başlatılan GreenMetric Dünya Üniversite Sıralaması, tüm dünyadan
üniversiteleri sürdürülebilirlik performansları doğrultusunda değerlendiriyor. Kampüs yerleşimi ve
altyapı, enerji ve iklim değişikliği, atık yönetimi, su kaynakları, ulaşım, eğitim ve araştırma olmak
üzere 6 ana kriter üzerinden yapılan değerlendirme; çevresel farkındalığı artırmayı ve
yükseköğretimde sürdürülebilirlik kültürünü güçlendirmeyi hedefliyor.
Bu yılki sonuçlarla birlikte İstanbul Gelişim Üniversitesi, sürdürülebilirlik alanındaki kararlı adımlarını
ve çevresel etkiyi azaltmaya yönelik sistematik çalışmalarını bir kez daha ortaya koymuş oldu.

Uluslararası Başarılara Bir Yenisi Daha Eklendi
Yaptığı çalışmalarla uluslararası platformlarda öne çıkan İstanbul Gelişim Üniversitesi,
sürdürülebilirlik alanındaki başarısını diğer küresel derecelendirme sonuçlarıyla da pekiştiriyor.
GreenMetric 2025 sonuçları ise, İGÜ’nün çevre politikaları ile küresel rekabet gücünü artıran bu
başarının tamamlayıcı bir adımı niteliğinde.

Sürdürülebilirlikte Bütüncül Yaklaşım: İGÜ’nün Çevresel
Sorumluluk Vizyonu
Yaptığı çalışmalarla uluslararası platformlarda öne çıkan İstanbul Gelişim Üniversitesi,
sürdürülebilirlik alanındaki başarısını diğer küresel derecelendirme sonuçlarıyla da pekiştiriyor.
GreenMetric 2025 sonuçları ise, İGÜ’nün çevre politikaları ile küresel rekabet gücünü artıran bu
başarının tamamlayıcı bir adımı niteliğinde.
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“Sürdürülebilirlik Bir Tercih Değil; Üniversite Yönetim
Kültürünün Gerekliliğidir”
Sonuçların açıklanmasının ardından değerlendirmede bulunan İstanbul Gelişim Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, sürdürülebilirliğin üniversitenin stratejik vizyonundaki yerini şu
sözlerle vurguladı:
“GreenMetric 2025 sonuçları, üniversitemizin çevresel sürdürülebilirlik alanında benimsediği
kurumsal vizyonun güçlü bir yansımasıdır. Sürdürülebilirlik artık üniversitelerin sadece kampüs
yaşamını düzenleyen bir unsur değil; eğitimden araştırmaya, enerji yönetiminden toplumsal katkı
projelerine kadar tüm akademik ve idari süreçlere yön veren temel bir yaklaşım hâline gelmiştir.
İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak enerji verimliliği, kaynakların rasyonel kullanımı, yeşil alan
yönetimi ve çevresel farkındalık eğitimleri gibi alanlarda çok boyutlu çalışmalar yürütüyoruz. Bu
başarı; akademisyenlerimizin, idari kadrolarımızın ve öğrencilerimizin ortak çabalarının ürünüdür.
Sürdürülebilirlik kültürünün üniversitemizde kalıcı hâle gelmesi için çalışmalarımızı gelecekte daha
kapsamlı şekilde sürdürmeye kararlıyız.”

12

Sürdürülebilir Bir Gelecek İçin Çalışmalar Devam Ediyor
GreenMetric 2025 sonuçlarıyla İstanbul Gelişim Üniversitesi; çevresel sorumluluğu merkeze alan,
sürdürülebilirlik politikalarını güçlendiren ve uluslararası rekabet gücünü artıran bir yükseköğretim
kurumu olarak başarı grafiğini sürdürdü. Üniversite, sürdürülebilir bir gelecek için eğitim, araştırma
ve toplumsal katkı ekseninde yürüttüğü çok yönlü çalışmaları önümüzdeki yıllarda daha da
geliştirmeyi hedefliyor.

https://avesis.gelisim.edu.tr/bsahin
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YÖK 2025 Raporu Açıklandı: İGÜ’nün Çok Boyutlu
Akademik Başarısı Tescillendi
Yükseköğretim Kurulu tarafından hazırlanan “Üniversite İzleme ve Değerlendirme Genel Raporu-
2025” yayımlandı. Rapor, Türkiye’deki üniversitelerin akademik üretimden uluslararasılaşmaya,
erişilebilirlikten kalite güvencesine kadar pek çok başlık altında performanslarını ortaya koydu.
Rapora göre İstanbul Gelişim Üniversitesi, “Patent, Faydalı Model veya Tasarım” başvurularında
Türkiye genelinde 1’inci sırada yer alarak önemli bir başarıya imza attı. Raporda ayrıca İstanbul
Gelişim Üniversitesi’nin; akredite lisans programı sayısı, uluslararası öğretim elemanı istihdamı,
uluslararası ödüller ve engelli dostu kütüphane kaynakları gibi başlıklarda da ilk 20 üniversite
arasında yer aldığı görüldü.
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Patent Başvuruları Sayısında Zirve İstanbul Gelişim
Üniversitesi’nde
Üniversite İzleme ve Değerlendirme Genel Raporu-2025’te yer alan verilere göre İstanbul Gelişim
Üniversitesi, “Patent, Faydalı Model veya Tasarım” başvurusu sayısı bakımından Türkiye genelinde
1’inci oldu. Bu sonuç, üniversitenin araştırma, yenilikçilik ve ticarileşebilir akademik çıktı üretme
kapasitesinin yüksekliğini ortaya koydu.

Vakıf Üniversiteleri Arasında En Fazla Akredite Lisans Programına Sahip
Üniversite!

2024 YKS kılavuzu verileri esas alınarak hazırlanan değerlendirmede, akredite lisans programı
sayısı en yüksek üniversiteler sıralandı. İstanbul Gelişim Üniversitesi, sahip olduğu 44 uluslararası
akredite lisans programı ile bu alanda Türkiye genelinde 3’üncü sırada konumlanırken, vakıf
üniversiteleri arasında ise 1’inci sırada yer aldı. Raporda bu tablo, akreditasyonun hem devlet hem
de vakıf üniversiteleri için giderek daha belirleyici hâle geldiğini gösteren önemli göstergelerden biri
olarak değerlendirildi.
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Rapora göre 2024 yılı itibarıyla en fazla uluslararası öğretim elemanı istihdam eden üniversiteler
arasında İstanbul Gelişim Üniversitesi de yer aldı. 49 uluslararası öğretim elemanı ile İGÜ, bu
kategoride Türkiye genelinde 11’inci, vakıf üniversiteleri arasında ise 5’inci sırada konumlandı.
Uluslararası alanda kazanılan ödüller açısından yapılan değerlendirmede ise İGÜ, 14 uluslararası
ödül ile Türkiye genelinde 15’inci, vakıf üniversiteleri arasında 9’uncu sırada yer aldı.
Üniversite kütüphanelerinde bulunan sesli kitap ve engelli dostu dijital kaynaklara ilişkin verilerde
İstanbul Gelişim Üniversitesi, 329 bin 6 kaynak ile bu alanda Türkiye genelinde 20’nci, vakıf
üniversiteleri arasında 8’inci sırada yer aldı. Raporda, özellikle milyon ve yüz binler düzeyinde
kaynağa sahip üniversitelerin erişilebilirlik ve kapsayıcılık açısından stratejik birer merkez hâline
geldiği vurgulandı.

14

İGÜ’den Çok Boyutlu Performans
 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, YÖK tarafından yayımlanan raporda
elde edilen sonuçlara ilişkin değerlendirmesinde şu ifadelere yer verdi:
“Yükseköğretim Kurulu tarafından yayımlanan bu raporda elde edilen sonuçlar, İstanbul Gelişim
Üniversitesi’nin araştırma üniversitesi hedefini bütüncül bir ekosistem anlayışıyla hayata geçirme
gayreti içinde olduğunu ortaya koymaktadır. Patent başvurularında Türkiye genelinde birinci
sırada yer almamız; üniversite-sanayi iş birliğini merkeze alan, araştırmayı ticarileşebilir çıktılara
dönüştüren stratejik yaklaşımımızın somut bir sonucudur.
Akreditasyon, uluslararasılaşma ve erişilebilirlik göstergelerinde ilk 3 üniversite arasında yer
almamız ise kalite güvencesi, küresel akademik etkileşim ve toplumsal sorumluluk alanlarını
birlikte ele alan sürdürülebilir bir yükseköğretim modeli inşa ettiğimizi göstermektedir. İstanbul
Gelişim Üniversitesi olarak önümüzdeki dönemde de araştırma, yenilikçilik ve uluslararasılaşma
ekseninde şekillenen bu ekosistemi daha da güçlendirerek ülkemizin yükseköğretim ve Ar-Ge
kapasitesine katkı sunmayı sürdüreceğiz.”

“Sürdürülebilir Bir Yükseköğretim Modeli İnşa Ediyoruz”

https://avesis.gelisim.edu.tr/bsahin
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Mezun Mensuplar Koordinatörlüğü tarafından düzenlenen
Mezunlar Buluşması etkinliği, üniversitenin farklı dönemlerinden mezun olan yaklaşık 500
mezunun katılımıyla gerçekleştirildi. Kampüste düzenlenen buluşma, mezunların yeniden bir
araya gelme heyecanını paylaşırken İGÜ’nün mezunlarıyla kurduğu sürdürülebilir ve güçlü
ilişkiyi bir kez daha ortaya koydu. 

15

İGÜ’de Mezunlar Buluşması Etkinliği Gerçekleştirildi: Güçlü Mezun
Ağıyla Geleceğe

Etkinliğe; İGÜ Mütevelli Heyeti Başkanı
Abdülkadir Gayretli, İGÜ Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Arda Öztürkcan,
İGÜ Genel Sekreteri Doç. Dr. Serdar
Egeli, Mezun Mensuplar Koordinatörü
Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Özan ile
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürü
Prof. Dr. İzzet Gümüş ve çok sayıda
akademisyen katıldı.
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İkramların sunulduğu, müzik eşliğinde keyifli anların yaşandığı etkinlikte mezunlar hem
üniversite yıllarına dair anılarını tazeledi hem de İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin mezun
odaklı yaklaşımını yakından deneyimledi. Yeni yıl temennilerinin paylaşıldığı buluşma,
mezunlar arasındaki etkileşimi artırırken üniversite aidiyetini de pekiştirdi.

16

Mezun–Üniversite Bağını Güçlendiren Buluşma
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İstanbul Gelişim Üniversitesi, MasterChef 2025 şampiyonu ve İstanbul Gelişim Meslek
Yüksekokulu Aşçılık Bölümü mezunu Sezer Dirican’ı gururla ağırladı. Dirican, ziyareti
sırasında gastronomi alanındaki deneyimlerini öğrencilerle paylaşırken, ona şampiyonluğu
getiren İGÜ ailesiyle anlamlı ve unutulmaz bir buluşma gerçekleştirdi.

17

İGÜ Aşçılık Mezunu MasterChef 2025 Şampiyonu Sezer Dirican,
İstanbul Gelişim Üniversitesi'nde Öğrencilerle Buluştu

Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, Sezer Dirican’a Plaket Takdim Etti
 

Ziyaret sırasında, İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, Sezer Dirican’a
üniversiteye katkılarını ve başarılarını kutlamak amacıyla plaket takdim etti.

Plaket takdiminde, İGÜ Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Nuri Kuruoğlu, İGÜ Rektör
Yardımcısı Necmettin Maraşlı, İGÜ Genel
Sekreteri Doç. Dr. Serdar Egeli, İstanbul
Gelişim Meslek Yüksekokulu Aşçılık
Programı Başkanı Öğr. Gör. Zeynep Kurhan
ve İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu
Aşçılık Bölümü Öğr. Gör. İbrahim Levent
Demirçakmak da yer aldı.

https://avesis.gelisim.edu.tr/bsahin
https://avesis.gelisim.edu.tr/nkuruoglu/deneyim
https://avesis.gelisim.edu.tr/nmarasli
https://avesis.gelisim.edu.tr/scop
https://avesis.gelisim.edu.tr/zturkmen
https://avesis.gelisim.edu.tr/ildemircakmak
https://avesis.gelisim.edu.tr/ildemircakmak
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Ziyaretin ardından, Sezer Dirican, İGÜ B Blok mutfağında bir workshop düzenledi. Bu etkinlikte
öğrenciler, şampiyonun mutfak sırlarını öğrenme fırsatı bularak profesyonel bir deneyim yaşadı.
Dirican, mutfakta geçirdiği yılların ardından öğrencilere hem temel hem de yenilikçi mutfak
tekniklerini aktardı. Katılımcılar, şampiyonun deneyimlerinden faydalanarak gastronomi dünyasında
nasıl ilerleyebilecekleri konusunda önemli ipuçları aldı.

18

İGÜ Gastronomi Workshop’unda Şampiyonun Yetenekleri Sergilendi

Sezer Dirican ile İGÜ Talks’ta Keyifli Bir Röportaj Gerçekleştirildi
 

Etkinliklerin sonunda, Sezer Dirican ile İGÜ Talks programı kapsamında bir röportaj
gerçekleştirildi. MasterChef yarışmasının kendisine kattığı deneyimleri paylaşan Dirican,
gastronomi sektöründeki geleceği üzerine keyifli bir konuşma yaptı. Röportajda, mutfağa olan
tutkusunu, yarışmadaki zorlukları ve gastronomi alanındaki kariyerinin en önemli anlarını dile
getiren Dirican, gençlere kariyer yolculuklarında başarıya ulaşmak için gösterdikleri çaba ve
tutkularını asla kaybetmemeleri gerektiği konusunda ilham veren sözler sarf etti.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi, mezuniyet sonrasını da kapsayan bütüncül eğitim vizyonu
doğrultusunda mezunlarını desteklemeyi sürdürüyor. Bu kapsamda, Mezun Buluşması
etkinliğine katılan ve kayıt listesinde yer alan her katılımcıya, Sürekli Eğitim Uygulama ve
Araştırma Merkezi’nde 1 yıl geçerli olmak üzere açılan eğitimlerden birine ücretsiz katılım
hakkı tanındı. Uygulama, mezunların değişen iş dünyasına uyum sağlamalarını ve
yetkinliklerini sürekli geliştirmelerini hedefliyor.
Etkinlik kapsamında ayrıca 4 mezuna ücretsiz yüksek lisans ve burs imkânı sağlandı. Bu
destekle üniversite, mezunlarının bilgi üretim süreçlerine yeniden dâhil olmalarını teşvik
ediyor.
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Mezunlar için Yaşam Boyu Öğrenme ve Akademik Süreklilik Fırsatı

Güçlü Mezun Ağı, Güçlü Gelecek
 

İstanbul Gelişim Üniversitesi; mezunlarını yalnızca geçmişin bir parçası olarak değil,
kurumsal gelişimin ve geleceğin stratejik paydaşları olarak konumlandırıyor. Eğitimden
kariyere, akademiden profesyonel hayata uzanan geniş destek mekanizmalarıyla İGÜ, güçlü
bir mezun ağı inşa etmeyi sürdürürken; mezunlarıyla birlikte büyüyen, dönüşen ve değer
üreten bir üniversite modeli ortaya koyuyor.



İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu 2008 yılında 9 program ile eğitime başlamış ve
İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin ana nüvesini oluşturan bir okul olmuştur. Kuruluşundan bu
yanda hızlı bir gelişme göstermiş; 19 bölüm, 37 program ve 10.630 öğrenci mevcuduna
ulaşmıştır. 37 programın 21’inde ikinci öğretim yapılmaktadır.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu deneyimli ve güçlü akademik kadrosu ile eğitim-
öğretim faaliyetlerine devam etmektedir. Bünyesinde kadrolu öğretim elemanlarının
yanında sektörün önde gelen isimleri yarı zamanlı istihdam edilerek öğrencilerin iş hayatına
yönelik uygulama tecrübelerini edinmeleri konusunda imkân sağlanmaktadır.

2017-2018 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Dönemi itibariyle yeni yerleşkesine taşınan İstanbul
Gelişim Meslek Yüksekokulu, öğrencilerin teorik olarak almış oldukları eğitimleri pratik
olarak da uygulayabilmeleri üzere yeni yerleşkesinde Uçak Bakım Atölyeleri, Mock-up,
Mutfak, Elektrik, İnşaat, Otomotiv, Serigrafi, Seramik ve Moda başta olmak üzere toplam 22
atölye ve 1’İ MAC olmak üzere 7 Bilgisayar Laboratuvarı ile uygulama alanı imkânı
sunmaktadır.

Okulumuz Uçak Teknolojisi Programı, Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü (SHGM) nezdinde
Tanınan Okul Onay Sertifikası ile birlikte yine SHGM nezdinde Uçuş Harekat Uzmanı
Eğitimi (Dispeçer) Yetki Belgesine sahiptir. SHGM yetkisine sahip iki programımız dışında
yine SHGM nezdinde Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Türkçe ve İngilizce Programları için
Onaylı Kabin Ekibi Temel Eğitim Kuruluşu Belgesi ile Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği
Türkçe ve İngilizce Programları için Onaylı Yer Hizmetleri Eğitim Kuruluşu Belgesine ilişkin
lisanslama süreçleri devam etmektedir.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu öğrencileri, üniversitemizin tüm yerleşkelerinde
bulunan eğitim ve sosyal aktivite olanaklarından kesintisiz olarak faydalanabilmektedirler.İG
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Eğitim verdiğimiz programlardaki tüm öğrencilerimizi, alanlarındaki
yeniliklerle donatmak, güncel gelişmelerden haberdar kılmak, bilimsel
etkinliklerle bu süreci canlı tutmak, akademik personelimizin bilimsel
çalışmalarına destek sağlamaktır. Sektörün ihtiyaç duyduğu niteliklere sahip,
güncel teknolojik gelişmeleri özümsemiş, uygulamacı yönü gelişmiş, nitelikli
ara eleman ihtiyacını yetiştirmektir.
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MİSYONUMUZ
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Bünyesinde barındırdığı bütün programlar uluslararası kurum ve kuruluşlarca
tanınır, nitelikli eğitim kadrosuna sahip, dünyanın önde gelen meslek
yüksekokullarından biri olarak piyasanın ihtiyaç duyduğu aranılan ve
mezuniyet sonrasında tamamının istihdam edildiği öğrenciler yetiştirmektir.

V İ ZYONUMUZ
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İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Kariyer Yönlendirme Uygulama ve Araştırma Merkezi, İŞKUR
iş birliğiyle genç istihdamına ışık tutacak önemli bir organizasyona imza attı. Next Gen’25 “Genç
İstihdamında Yeni Yaklaşımlar: İkiz Dönüşüm Çağında Kariyerin Yeni Yüzü” başlıklı etkinlik,
akademisyenler, sektör temsilcileri ve öğrencileri bir araya getirerek kariyer dünyasındaki
dönüşümü kapsamlı şekilde ele aldı.

İGÜ-İŞKUR İŞ BİRLİĞİNDE GENÇ İSTİHDAMINA YÖN VEREN BÜYÜK
BULUŞMA: NEXT GEN’25

0212 422 70 0022

“GERÇEK BAŞARI; ÜNİVERSİTE–KAMU–SEKTÖR İŞ BİRLİĞİNİN UYUMU İLE
MÜMKÜN OLUR.”
İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Kariyer Yönlendirme Uygulama ve Araştırma Merkezi, İŞKUR
iş birliğiyle gerçekleşen Next Gen’25, İstanbul Gelişim Üniversitesi Kariyer Merkezi Müdür
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Kenan Akpınar’ın açılış konuşması ile başladı. Dr. Öğr. Üyesi Akpınar:
“Gerçek başarı; üniversite–kamu–sektör iş birliğinin uyumu ve koordinasyonu ile mümkün olur. Bu
üç gücün bir araya gelmesi, gençlerimizin potansiyelini ortaya çıkarmanın en temel anahtarıdır.
Bugün burada ortaya koyduğumuz emek, işte tam da bu anlayışın bir ürünüdür. Üniversite, sektör
ve kamu kurumları bir araya geldiğinde bilgi, deneyim ve fırsat eşitliği birleşir; gençlerimiz için
fırsatlar katlanarak artar.” sözleriyle etkinliğin en önemli amaçlarından birisinin akademisyenler ile
sektör temsilcilerini buluşturmak, ortak çalışma kültürü oluşturmak ve genç istihdamını
güçlendirecek projeler geliştirmek olduğunu vurguladı.

https://avesis.gelisim.edu.tr/kakpinar
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Etkinlik kapsamında açılış konuşmasını gerçekleştiren İŞKUR Büyükçekmece Hizmet Merkezi
Şube Müdürü Tarık Bozkurt, özellikle yeşil dönüşüm ve dijital dönüşümün gençler için önemli iş
fırsatları oluşturduğunu vurguladı:
 
“İŞKUR, iş gücü piyasasında yalnızca iş arayanlar ile işverenleri bir araya getiren bir kurum
olmanın ötesinde; bu piyasanın tüm aktörlerini paydaş olarak gören bir yapıya sahiptir. Bu
paydaşların en önemlilerinden biri ise hiç şüphesiz üniversitelerdir. Bugün, İstanbul Gelişim
Üniversitesi’nin ev sahipliğinde genç istihdamının özel olarak ele alınmasını oldukça kıymetli
buluyoruz. Değerli katılımcılar, gençlerin istihdamını artırmaya yönelik çalışmalarımızda öne çıkan
en önemli hususlardan biri, deneyim sahibi olmayan ya da yeni mezun gençlerin iş bulma
sürecinde yaşadığı güçlüklerdir. Zira işverenlerin büyük çoğunluğu, deneyimli ve belirli
yetkinliklere sahip bireyleri tercih etmektedir.
 
Diğer yandan günümüz dünyasında yaşanan hızlı gelişmeler, kariyer anlayışımızı köklü bir
biçimde dönüştürmektedir. Özellikle yeşil dönüşüm ve dijital dönüşüm, gençler için önemli fırsatlar
doğurmaktadır. Bu fırsatların gençlerin potansiyelini nasıl açığa çıkaracağı ve beceri temelli
yetkinliklerin nasıl kazanılabileceği konularını bugün hep birlikte değerlendirmeye çalışacağız.”

“YEŞİL DÖNÜŞÜM VE DİJİTAL DÖNÜŞÜM, GENÇLER İÇİN ÖNEMLİ
FIRSATLAR DOĞURUYOR.”

0212 422 70 0023
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Etkinlik kapsamında açılış konuşmasını gerçekleştiren İstanbul Gelişim Üniversitesi Kariyer
Merkezi ve Mezunlar Mensuplar Koordinatörlüğü Müdürü Sayın Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Özan,
geleceğin iş birliği içerisinde inşa edebileceğini vurguladı:

“Kariyer Merkezi olarak öncelikli hedefimiz “yetkinlik teması”dır. Amacımız, yetkinlik bazlı, nitelikli
gençler yetiştirmektir. Elbette bu, tek başımıza başarabileceğimiz bir süreç değil. Bu noktada sivil
toplum kuruluşlarının ve sektör temsilcilerimizin desteği bizim için büyük önem taşımaktadır. Bu iş
birliği anlayışı, çalışmalarımızın temelini oluşturmaktadır. Bugün itibarıyla öğrencilerimiz kariyer
yolculuklarına ilk adımlarını atmış bulunuyorlar. Oryantasyon sürecini kapsayan yol haritamız
doğrultusunda ben ve merkez ekibimiz birebir şekilde onlara eşlik ediyoruz. Ardından siz değerli
paydaşlarımız devreye girerek öğrencilerimize rehberlik ediyor; kariyer planlaması, kariyer gelişimi
ve diğer tüm aşamalarda onlarla düzenli olarak bir araya geliyorsunuz. Geleceği hep birlikte inşa
edeceğiz. Bunu birlik ve iş birliği içinde başardığımızda, çocuklarımıza bırakacağımız en büyük
mirasın nitelikli ve yetkin bir iş gücü olduğunu özellikle vurgulamak istiyorum.”

“ÇOCUKLARIMIZA BIRAKACAĞIMIZ EN BÜYÜK MİRAS, NİTELİKLİ
VE YETKİN BİR İŞ GÜCÜDÜR.”

0212 422 70 0024

https://avesis.gelisim.edu.tr/mozan
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Etkinlik kapsamında açılış konuşmasını gerçekleştiren İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Arda Öztürkcan, İGÜ’nün, nitelikli eğitim yapısına vurgu yaparak üniversite-sanayii iş birliğinin
önemini belirtti:
“Bizim gibi genç sayılabilecek üniversiteler için “25 yaş altı üniversite” tanımlaması yapılıyor. Ancak biz
henüz 17 yıllık bir kurum olmamıza rağmen, bu süre içinde dünyanın pek çok köklü üniversitesiyle rekabet
edecek başarılara imza attık. Mezunlarımız Türkiye’nin dört bir yanında; işveren, çalışan, yönetici ve
girişimci olarak aktif şekilde yer alıyor. Sahip olduğumuz akreditasyonlar sayesinde öğrencilerimizin
diplomaları dünyanın her yerinde geçerli hale geldi.
2018’de başlattığımız akreditasyon sürecimizi 2023 sonrası daha da güçlendirerek, yüzün üzerinde
değerlendirme grubunu ağırladık ve bu süreçte en büyük ihtiyacımızın dış paydaş iş birliği olduğunu
gördük. YÖK kalite süreçleri kapsamında beş yıllık akreditasyon alan ve diploması küresel ölçekte geçerli
bir üniversite olarak, mevcut protokollerimizin yanı sıra dış paydaşlarımızla daha fazla buluşabileceğimiz
platformlara ihtiyaç duyuyoruz. Next Gen’25 etkinliğini bu nedenle çok önemsiyoruz; yöneticilerimiz,
danışmanlarımız ve akademisyenlerimizle birlikte neler üretebileceğimizi değerlendirmek istiyoruz.
Eğitimde bir zamanlar hayal olan pek çok hedefi gerçeğe dönüştürmüş, ilk mezunlarımızın üst düzey
yöneticiler arasına katıldığı günlere ulaşmış durumdayız. Sürekli Eğitim Merkezlerimiz aracılığıyla sizlere
özel eğitimler sunabilir, araştırma alanında ise Türkiye’de sayılı üniversitede bulunan teknoloji
merkezlerinden birine sahip olmanın avantajıyla projelerimizi sizlerle buluşturabiliriz. Üniversite olarak
eğitimin ve araştırmanın yanında topluma hizmet sorumluluğumuzu da sürdürüyor, bu kapsamda
etkinliğimizi çağımızın en önemli başlıklarından biri olan sürdürülebilirlik paneliyle tamamlıyoruz. Bu yıl
25’incisini düzenlediğimiz etkinliklerimizi gelecek yıllarda da sürdürerek Aralık ayını akademisyenlerimizin
üretimlerini değerlendirdiğimiz ve mezunlarımızı ağırladığımız özel bir dönem haline getirmeye devam
edeceğiz.”

“MEZUNLARIMIZ TÜRKİYE’NİN DÖRT BİR YANINDA, İŞ HAYATINDA
AKTİF ŞEKİLDE YER ALIYOR.”

0212 422 70 0025

https://avesis.gelisim.edu.tr/sozturkcan
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Etkinlik kapsamında; farklı sektörlerden 100’ün üzerinde firma ve 300’ün üzerinde sektör temsilcisi,
İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde bir araya gelerek işgücü piyasasının ihtiyaçlarını, dijital ve yeşil
dönüşümün istihdama etkilerini ve yeni kariyer modellerini değerlendirdi.
Next Gen’25 kapsamında İŞKUR Büyükçekmece Hizmet Merkezi İş ve Meslek Danışmanı Sayın Çoşkun
Yakıcı bilgilendirici sunumunu yaparken etkinliğin 2. Yarısında ise “Genç İstihdamında Yeni Yaklaşımlar:
İkiz Dönüşüm Çağında Kariyerin Yeniz Yüzü” konulu söyleşi gerçekleştirildi.

100’ÜN ÜZERİNDE FİRMA VE 300’ÜN ÜZERİNDE SEKTÖR TEMSİLCİSİ İGÜ’DE
BİR ARAYA GELDİ

0212 422 70 0026

Moderatörlüğünü İstanbul Gelişim Üniversitesi Doktor Öğretim Üyesi Gonca Yılmaz’ın üstlendiği söyleşiye;
Sürdürülebilir Yaşam Okulu Kurucusu ve İletişim Danışmanı Aslı Dede, Kalkınma ve Yatırım Bankası
Sürdürülebilirlik ve Sosyal Etki Yönetimi Müdürü Mehtap Altuğ, Çuhadaroğlu Holding Yönetim Kurulu Üyesi
Dr. Cihan Kurt ve Yeşil İş Platformu ile Business World Global Genel Yayın Yönetmeni Efe Gökçe
konuşmacı olarak katıldı.
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Next Gen’25, üniversite bünyesindeki tüm akademik programların sektörel paydaş ağını güçlendirmeyi,
öğrencilerin kariyer planlamasına destek olmayı ve iş dünyasıyla sürdürülebilir iş birlikleri geliştirmeyi
hedefliyor. İstanbul Gelişim Üniversitesi ise geleceğin meslekleri ve yetkinliklerine odaklanan bu geniş
katılımlı etkinliğe tüm akademisyenlerini davet ederek, gençlerin istihdam olanaklarını artırmaya yönelik
çalışmalara güçlü bir katkı sunmayı amaçlıyor.

SEKTÖR-ÜNİVERSİTE İŞ BİRLİĞİ İLE ÖĞRENCİLERE İSTİHDAM OLANAKLARINI
SAĞLANMASI AMAÇLANIYOR!

0212 422 70 0027
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İstanbul Gelişim Üniversitesi, 11–12 Aralık 2025 tarihlerinde J Blok Mehmet Akif Ersoy Konferans
Salonu’nda düzenlenen Kulüp Tanıtım Haftası ile adeta bir buluşma ve keşif alanına dönüştü.
Üniversitenin çatısı altında faaliyet gösteren 96 öğrenci kulübü, farklı alanlardaki çalışmalarını
tanıtarak öğrencilere geniş bir yelpazede seçenek sundu. Yoğun katılımla gerçekleşen
organizasyon, hem yeni öğrenciler hem de üst sınıflar için kulüp kültürünü yakından tanıma fırsatı
oluşturdu. Etkinlik alanı, iki gün boyunca renkli stantlar, tanıtım sunumları ve kulüplerin özel
etkinlikleriyle canlılığını korudu.

İGÜ KULÜP TANITIM HAFTASI YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ 96
KULÜBÜN BULUŞTUĞU ETKİNLİK KAMPÜSE ENERJİ KATTI

ÖĞRENCİLER İLGİ ALANLARINA GÖRE YENİ TOPLULUKLARLA TANIŞMA
İMKANI BULDU
Kulüp Tanıtım etkinliğinde öğrenciler; sosyal sorumluluk projelerinden teknoloji çalışmalarına, kültür-sanat
faaliyetlerinden spor kulüplerine, girişimcilikten bilimsel araştırma topluluklarına kadar pek çok alanda
kendilerine hitap eden kulüpleri keşfetti. Kulüp temsilcileri, üyelik süreçlerinden yıl boyunca
gerçekleştirmeyi planladıkları projelere kadar detaylı bilgiler sunarak ziyaretçilerle birebir iletişim kurdu.

Öğrencilerin hem kişisel gelişimlerini destekleyecek hem de kampüs yaşamına adaptasyonlarını
kolaylaştıracak kulüplere gösterdikleri ilgi, İGÜ’nün öğrenci odaklı yaklaşımını ve etkinliğin önemini bir kere
daha ortaya koydu.
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Organizasyon yalnızca kulüp tanıtım işleviyle sınırlı kalmayarak, öğrenciler arasında etkileşimi
artıran bir sosyalleşme alanı da oluşturdu. Katılımcılar, kulüplerin düzenlediği mini etkinlikler ve
uygulamalı sunumlarla hem eğlenceli hem de verimli bir deneyim yaşadı. Üniversitenin kültürel
çeşitliliğini ve dinamizmini yansıtan bu buluşma, İGÜ öğrencilerinin birlikte üretme ve dayanışma
kültürünün ne kadar güçlü olduğunu gözler önüne serdi.
 

KAMPÜS İÇİ ETKİLEŞİM GÜÇLENDİ, ÖĞRENCİLER YENİ BAĞLANTILAR KURDU
 

ÜNİVERSİTENİN KURUMSAL VİZYONU ÖĞRENCİ KULÜPLERİ SAYESİNDE DAHA
GENİŞ BİR KİTLEYE ULAŞTI
Kulüp Tanıtım Haftası, İGÜ’nün akademik ve sosyal gelişimi bir arada destekleyen vizyonunu öğrencilere
aktarma konusunda önemli bir platform sundu. Etkinlik, kulüplerin faaliyetlerini güçlendirmenin ve öğrenci
katılımını artırmanın, kurumsal kimliğin daha geniş kitlelere ulaşması açısından büyük önem taşıdığını
vurguladı.

Etkinlik sonunda birçok kulübe yeni üyeler kazandırılması, İGÜ’de topluluk faaliyetlerinin yıl boyunca daha
da hareketli geçeceğinin sinyallerini verdi



0212 422 70 00

EĞ İT İM

* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu
(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.

Geleceğin Şefleri Beyaz Ceketleriyle Buluştu: İGÜ’de 2025–
2026 Şef Ceketi Giyme Töreni Coşkuyla Gerçekleşti

İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları
Bölümü ile Meslek Yüksekokulu Otel Lokanta ve İkram Hizmetleri Bölümü Aşçılık, Pastacılık ve
Ekmekçilik programları, 2025–2026 akademik yılı Şef Ceketi Giyme Törenini büyük bir katılım
ve gururla gerçekleştirdi.

Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna Tatlısu’nun planlamasıyla, bölüm akademisyenlerinin katılımıyla
düzenlenen törende; Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü’nün Türkçe ve İngilizce
programları ile Meslek Yüksekokulu bünyesindeki Aşçılık – Pastacılık ve Ekmekçilik
programlarının 1. sınıf öğrencilerine şef ceketleri akademisyenleri tarafından giydirildi. Bu özel
an, öğrencilerin profesyonel mutfağa attıkları ilk adımı simgeleyen anlamlı bir mutfak geleneği
olarak kayda geçti.

Öğrenciler, Öğr. Gör. İbrahim Levent Demirçakmak öncülüğünde gerçekleştirdikleri mesleki
yemin töreninde; mutfak sanatlarının köklü değerlerini koruyacaklarına, etik ilkelere bağlı
kalacaklarına, hijyen ve sanitasyon kurallarını titizlikle uygulayacaklarına, sürdürülebilir üretim
ve gastronomik yaratıcılık sorumluluğunu taşıyacaklarına dair söz verdiler. Bu yemin,
öğrencilerin akademik bilgi birikimlerini sektörel deneyimle bütünleştirerek üniversitenin
bilimsel kimliğini mesleki yaşamlarında ileriye taşıyacaklarının güçlü bir göstergesi oldu
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Bölüm Başkanımız Öğr. Gör. Zeynep Kurhan, törende yaptığı konuşmada Aşçılık Programı’nın
uygulama ağırlıklı eğitim modelinden, öğrencilerin sahip olduğu sektörel ayrıcalıklardan ve
bölüme duyulan yoğun ilgiden söz ederek tüm yeni şef adaylarına başarı dileklerinde bulundu.
Pastacılık ve Ekmekçilik Programı Başkan Vekili Öğr. Gör. Büşra Sağlam ise alanın teknik
ustalık ve hassasiyet gerektiren yapısına vurgu yaparak öğrencilere nitelikli bir eğitim süreci ve
verimli bir mesleki gelecek temennisinde bulundu.

Törenin en dikkat çekici anlarından biri, Öğr. Gör. Levent Demirçakmak tarafından
üniversitemizin tam donanımlı profesyonel mutfak altyapısında hazırlanan 600 kişilik “pilav
üstü tavuk” ikramı oldu. Üretimden servise uzanan süreçte mutfak organizasyonunun tüm
teknik parametrelerine, gıda güvenliği ilkelerine ve operasyonel akış planlamasına uygun
biçimde gerçekleştirilen bu ikram; dekan yardımcımız, akademisyenlerimiz, öğrencilerimiz ve
velilerimizin katılımıyla sunularak törene hem niteliksel hem de sosyokültürel açıdan anlamlı
bir katkı sağladı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi, mutfak sanatlarına gönül veren genç şef adaylarına hem
akademik hem de sektörel alanda güçlü bir vizyon kazandırmaya devam ederek,
gastronominin yaratıcı, yenilikçi ve bilimsel yönünü geleceğe taşımayı sürdürüyor.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Kariyer Merkezi ve Gelişim MYO işbirliğiyle, 4 Kasım 2025
tarihinde Deniz ve Liman İşletmeciliği Programı öğrencilerine yönelik İŞKUR destekli “Etkili CV
Hazırlama ve Mülakat Simülasyonu” semineri düzenlendi.

Seminerde konuşmacı Gürol Bingöl, öğrencilere işe alım süreçleri, mülakat teknikleri ve
profesyonel hazırlık sürecine ilişkin güncel bilgiler aktardı.

Programın ilk bölümünde katılımcılara;
·        Yeni nesil CV hazırlama yöntemleri,
·        İşe alım süreçlerinde sıkça sorulan sorular,
·        Mülakatlarda dikkat edilmesi gereken iletişim ve davranış unsurları
uygulamalı örneklerle anlatıldı.

Seminerin ikinci bölümünde gerçekleştirilen birebir mülakat simülasyonları, öğrencilere gerçek
bir görüşme deneyimi yaşama fırsatı sundu ve profesyonel gelişimlerine önemli katkılar
sağladı.

Etkinliğe destek veren İŞKUR’a, değerli paylaşımlarından dolayı Gürol Bingöl’e ve  
organizasyona katkıları için Dr. Öğr. Üyesi Kenan Akpınar’a teşekkür ederiz.

Deniz ve Liman İşletmeciliği Öğrencilerine Yönelik
İŞKUR Destekli “Etkili CV Hazırlama ve Mülakat
Simülasyonu” Semineri Düzenlendi

0212 422 70 0032
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İGMYO, Otonom Sistemler Teknikerliği Programı Öğr. Gör. Ali ÇETİNKAYA tarafından,
İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi (İGÜ SEM) bünyesinde yürütülen
“Otonom Sistemler Temel Eğitim ve Uygulama Sertifika Programı” başarıyla devam
etmektedir.
Yüz yüze olarak gerçekleştirilen eğitim programı, 15 – 16 – 18 – 22 – 23 – 25 Aralık 2025
tarihlerinde, 17.00 – 22.00 saatleri arasında düzenlenmektedir. Eğitim sürecinde katılımcıların
GitHub, LinkedIn ve Google Colab profesyonel platformlarını kullanarak teknik portföy
oluşturmalarına katkı sağlayacak uygulama ve yönlendirmelere de yer verilmektedir.
Eğitim kapsamında; otonom sistemlerin temel bileşenleri, sensör teknolojileri, algılama ve
karar verme mekanizmaları, kontrol sistemleri, yol planlama ve engelden kaçınma
algoritmaları, I2C, SPI ve CAN gibi haberleşme protokolleri, otonom sistem mimarisi ve
Python dili ile temel uygulamalar detaylı biçimde ele alınmaktadır. Ayrıca sanayi, savunma,
ulaşım ve robotik alanlarında otonom sistemlere yönelik güncel uygulama örnekleri
katılımcılarla paylaşılmaktadır.
Mühendislik ve teknoloji alanlarında öğrenim gören öğrenciler başta olmak üzere; robotik,
gömülü sistemler, otomasyon ve yapay zekâ alanlarına ilgi duyan katılımcılara hitap eden
eğitim programı, otonom araç teknolojileri ve Ar-Ge çalışmalarıyla ilgilenen profesyoneller için
de önemli bir teknik altyapı sunmaktadır.
Programı başarıyla tamamlayan katılımcılar, otonom sistemlerin çalışma mantığını bütüncül
bir bakış açısıyla değerlendirebilecek; sensör, algılama, karar verme ve kontrol süreçleri
arasındaki ilişkiyi kavrayarak temel uygulamalar geliştirebilecek bilgi ve yetkinlikleri kazanması
amaçlanmaktadır.

0212 422 70 0033

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitim-
1939aa45-c694-4ece-b73f-a3622634c6cf

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitim-1939aa45-c694-4ece-b73f-a3622634c6cf
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitim-1939aa45-c694-4ece-b73f-a3622634c6cf
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24 Kasım Öğretmenler Günü’nde Anlamlı Kutlama

0212 422 70 0034

İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu’nda 24 Kasım Öğretmenler
Günü, anlamlı ve sıcak bir etkinlikle kutlandı. Otel, Lokanta ve İkram Hizmetleri
Bölüm Başkanı Öğr. Gör. Zeynep Kurhan ile bölüm akademisyenlerinden Öğr. Gör.
Büşra Sağlam’ın planlamasıyla gerçekleştirilen etkinlik, Meslek Yüksekokulu
Müdürü Doç. Dr. Mehmet Soyal ve Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Taner Atasoy’un
öncülüğünde hayata geçirildi.
Kutlama kapsamında, Meslek Yüksekokulu akademik kadrosuna Öğretmenler
Günü’ne özel bölüm öğrencileriyle hazırlanan kurabiyeler takdim edilerek, öğretim
elemanlarının bu anlamlı günü birlikte paylaşıldı. Etkinlikte, akademisyenlerin
eğitim yolculuğunda üstlendikleri özverili rol ve topluma katkıları vurgulandı.
Bu özel gün, Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk’ün “Dünyanın her tarafında
öğretmenler, insan topluluğunun en fedakâr ve en muhterem unsurlarıdır.” sözüyle
taçlandırılarak, öğretmenlik mesleğinin taşıdığı kutsal sorumluluk bir kez daha
hatırlatıldı.
İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu, geleceğe ışık tutan tüm
öğretmenlerin 24 Kasım Öğretmenler Günü’nü derin bir minnet ve saygıyla kutladı.
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UTİ Güz Şenliğinde Lezzet ve Dayanışma Buluşması

0212 422 70 0035

İstanbul Gelişim Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Uluslararası
Ticaret ve İşletmecilik Bölümü tarafından bu yıl ilk kez düzenlenen UTİ Güz Festivali,
öğrencilerin kaynaşmasını ve sosyal etkileşimini artırmayı amaçlayan renkli etkinliklere
sahne oldu. Gün boyu süren organizasyona Aşçılık Programı da aktif katkı sundu.

Öğr. Gör. Zeynep Kurhan ve Öğr. Gör. M. Büşra Sağlam’ın önderliğinde, Aşçılık
Programı 1. sınıf öğrencileri tarafından hazırlanan çeşitli lezzetli atıştırmalıklar festival
alanında katılımcılara ikram edildi. Uygulamalı eğitim anlayışının sosyal etkinliklerle
bütünleştirildiği bu katkı, öğrencilerin mesleki becerilerini sergilemelerine olanak tanıdı.

Disiplinler arası iş birliğinin ön plana çıktığı şenlikte öğrenciler; buz kırıcı aktiviteler,
sınıflar arası yarışmalar, latin dans gösterisi ve workshopun yanı sıra müzik kulübü,
dans kulübü ve tiyatro kulübü tarafından gerçekleştirilen etkinliklere katılarak keyifli ve
verimli zaman geçirdi. Akademik eğitimin yanı sıra sosyal, kültürel ve sanatsal
etkileşimi destekleyen UTİ Güz Festivali, üniversite yaşamına aidiyet duygusunu
güçlendiren önemli bir organizasyon olarak öne çıktı.
UTİ Güz Festivali, eğlence, dayanışma ve disiplinler arası etkileşimi bir araya getirerek
öğrenci odaklı üniversite yaşamına güçlü bir katkı sundu.
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Öğr. Gör. M. Büşra Sağlam’ın yürütücülüğünü üstlendiği Hamur Teknikleri dersi
kapsamında, Pastacılık ve Ekmekçilik Programı 1. sınıf öğrencilerine yönelik olarak
Napoli Pizzası Workshop etkinliği gerçekleştirildi. Uygulama temelli öğrenmeyi
destekleyen etkinlik, mezun öğrencilerimizden olup mesleki kariyerlerine sektörde
şef olarak devam eden Hümeyra Gözeller ve Ferihan Tezcan’ın katılımıyla düzenlendi.

Workshop süresince öğrencilere, Napoli pizzasının tarihsel gelişimi ve coğrafi kökeni
çerçevesinde, geleneksel üretim kriterleri ve uluslararası standartlar doğrultusunda
teorik ve uygulamalı bilgiler aktarıldı. Etkinlikte; pizza hamurunun formülasyonu, un
seçiminin hamur yapısına etkisi, maya türleri, yoğurma teknikleri, fermantasyon
süresi ve sıcaklığının hamur reolojisi üzerindeki etkileri ayrıntılı şekilde ele alındı.

Uygulamalı aşamada öğrenciler, doğru hamur açma tekniklerini öğrenerek elastikiyet
ve gaz tutma kapasitesinin ürün kalitesine etkisini gözlemledi. Sos hazırlama
sürecinde, kullanılan domates türleri, asidite dengesi ve pişirme sırasında lezzet
gelişimi gibi temel gastronomik prensipler üzerinde duruldu. Ayrıca pizzanın içeriğine
göre malzeme seçimi, porsiyonlama ve ürün dengesi konularında mesleki
standartlara uygun uygulamalar gerçekleştirildi.

Workshop’un devamında öğrenciler, taş fırında yüksek sıcaklıkta pişirme sürecini
birebir deneyimleyerek pişirme süresinin, fırın ısısının ve taban yapısının nihai ürün
kalitesi üzerindeki etkilerini gözlemleme fırsatı buldu. Etkinlik, öğrencilerin kendi
hazırladıkları pizzaların değerlendirilmesi ve tadımı ile tamamlandı.

Sektör Deneyimi Akademiyle Buluştu: Napoli  Pizzası
Workshop Etkinliği

0212 422 70 0036
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Ders sonunda, etkinliğe katkı sunan konuk şefler Hümeyra Gözeller ve Ferihan
Tezcan’a plaket takdim edilerek, mezun–öğrenci etkileşiminin mesleki motivasyon ve
bilgi aktarımındaki önemi vurgulandı. Bu kapsamda gerçekleştirilen workshop, sektör
deneyimi ile akademik eğitimin bütünleştiği uygulamalı derslerin, mesleki
yeterliliklerin geliştirilmesi ve nitelikli iş gücü yetiştirilmesi açısından
sürdürülebilirliğini ortaya koyması bakımından önem arz etmektedir.

0212 422 70 0037
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Öğr. Gör. Zeynep Kurhan’ın öncülüğünde Aşçılık ve Gastronomi Programı
öğrencileriyle Türk tatlıcılık geleneğinin simge markalarından Karaköy Güllüoğlu’na
teknik bir gezi gerçekleştirildi. Yüzyılı aşan bilgi birikimi ve ustalık geleneğiyle öne
çıkan işletmede, baklavanın üretim süreci ham maddeden sunuma kadar tüm
aşamalarıyla yerinde gözlemlendi. Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında öğrenciler,
baklavanın üretim aşamalarını uygulamalı olarak yerinde gözlemleyerek geleneksel
üretim süreci hakkında ayrıntılı bilgi edinme imkânı buldu.

Karaköy Güllüoğlu fabrikasında gerçekleştirilen programda, baklava üretim prosesi
firma yetkilisi Nadir Güllü tarafından öğrencilere kapsamlı bir şekilde aktarıldı.
Sunumda; Güllüoğlu Baklavası’nın köklü tarihçesi, markanın sektördeki gelişim
süreci, büyüme hikâyesi ve bu başarının ardındaki emek, ustalık ve kalite anlayışı
üzerinde duruldu. Ayrıca geleneksel üretim yöntemlerinin modern üretim teknikleriyle
nasıl bütünleştirildiği uygulamalı olarak öğrencilere aktarıldı.

0212 422 70 0038

Gelenekten Geleceğe Uzanan Lezzet Mirası:
Öğrencilerimizle Karaköy Güllüoğlu’na Teknik Gezi
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Eğitim programının sonunda öğrencilere baklava ve su böreği ikramında bulunularak
teknik gezi sona erdi. Gerçekleştirilen bu ziyaretin, öğrencilerin mesleki bilgi ve
farkındalıklarını artırmasının yanı sıra sektörel deneyim kazanmalarına ve mesleki
motivasyonlarının güçlenmesine katkı sağladığı değerlendirilmektedir.
Nazik misafirperverlikleri ve değerli paylaşımları dolayısıyla Nadir Güllü ve Karaköy
Güllüoğlu ekibine Öğr. Gör. Zeynep Kurhan plaket takdiminde bulundu.
Gerçekleştirilen workshopun öğrencilerimiz için verimli ve ilham verici bir öğrenme
deneyimi olmasını temenni ederiz.

0212 422 70 0039

Gelenekten Geleceğe Uzanan Lezzet Mirası:
Öğrencilerimizle Karaköy Güllüoğlu’na Teknik Gezi
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16 Aralık 2025 Salı günü, İnsan Kaynakları Yönetimi Programı kapsamında “Bordro ve
Özlük İşleri: Uygulamalı Atölye Çalışması” etkinliği, G Blok Prof. Dr. Aziz Sancar
Konferans Salonu’nda gerçekleştirilmiştir. 

Etkinlik, Dr. Öğr. Üyesi Hülya ATEŞOĞLU’nun moderatörlüğünde yürütülmüş olup,
mezunumuz İnsan Kaynakları Çözüm Danışmanı Ali Dilber katılımcılarla deneyimlerini
paylaşmıştır. Program sonunda Ali Dilber’e plaket takdimi yapılmıştır.

Etkinlik, öğretim elemanları ve öğrencilerin yoğun ilgisiyle başarıyla tamamlanmıştır.

0212 422 70 0040

İnsan Kaynakları Yönetimi Programı’ndan
Uygulamalı Atölye Çalışması 
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İnsan Kaynakları Yönetimi Programı tarafından düzenlenen “İş Bulma Becerileri”
başlıklı etkinlik, 23 Aralık 2025 Salı günü 15:00–16:00 saatleri arasında üniversitemiz
G Blok Prof. Dr. Aziz Sancar Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 

 Etkinlik, Dr. Öğr. Üyesi Hülya ATEŞOĞLU’nun moderatörlüğünde yürütüldü.
Konuşmacı olarak programa katılan İŞKUR İş ve Meslek Danışmanı Hüseyin Can
GENÇ, öğrencilere iş arama sürecinde dikkat edilmesi gereken noktalar, etkili
özgeçmiş hazırlama, mülakat teknikleri ve kariyer planlaması konularında bilgiler
paylaştı. Sunumda ayrıca iş gücü piyasasına ilişkin güncel değerlendirmelere yer
verildi. 
Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, soru-cevap bölümünün ardından sona
erdi. Program sonunda, etkinliğe katkılarından dolayı konuşmacıya plaket takdim
edildi. 

 İnsan Kaynakları Yönetimi Programı olarak, değerli katkılarından dolayı Hüseyin Can
GENÇ’e ve etkinliğe katılım sağlayan tüm öğrencilerimize teşekkür ederiz.

0212 422 70 0041

İş Bulma Becerileri Etkinliği Gerçekleştirildi
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İstanbul Gelişim Üniversitesi bünyesinde
düzenlenen Coffee Talks – Canva Eğitimi,
öğrencilerin dijital tasarım okuryazarlığını
geliştirmeyi amaçlayan uygulama odaklı bir
etkinlik olarak gerçekleştirildi. Öğr. Gör. Yeliz
Bilir tarafından yürütülen eğitimde,
Canva’nın temel tasarım araçları, tipografi,
renk uyumu ve görsel hiyerarşi gibi konular
ele alındı.

0212 422 70 0042

COFFEE TALKS – CANVA EĞİTİMİ 

Coffee Talks kapsamında gerçekleştirilen bu eğitim, öğrencilerin akademik ve
profesyonel yaşamlarında kullanabilecekleri pratik görsel iletişim becerileri
kazanmalarına katkı sağlayarak, üniversitenin öğrenci merkezli ve uygulamaya dayalı
eğitim anlayışını destekleyen nitelikli bir etkinlik olarak değerlendirildi.

Etkinlik kapsamında öğrenciler, hazır
şablonların yaratıcı biçimde
dönüştürülmesi ve tasarım
kararlarının iletişim gücü üzerindeki
etkilerini uygulamalı olarak
deneyimledi. Eğitim, özellikle tasarım
eğitimi almayan öğrenciler için
erişilebilir dijital araçların tanıtılması
açısından önemli bir öğrenme fırsatı
sundu.
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İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Destekli Tasarım ve Animasyon
Programı tarafından düzenlenen “Yapay Zekâ ve Animasyon” söyleşisi,
öğrencilerimizin yoğun katılımıyla başarıyla gerçekleştirildi.
Alanında deneyimli konuşmacı Tolga Vuranel, yapay zekâ teknolojilerinin animasyon
üretim süreçlerine etkisini; güncel örnekler, sektörel deneyimler ve gelecek
projeksiyonları üzerinden ele aldı.

Söyleşi kapsamında;

yapay zekâ destekli üretim araçları,
animasyon süreçlerinde dönüşen yaratıcı pratikler,
etik, telif ve tasarımcı rolünün geleceği

gibi başlıklar çok yönlü biçimde tartışıldı.

0212 422 70 0043

Söyleşi | Yapay Zekâ ve Animasyon

Etkinlik, öğrencilerimizin teknolojiyi yalnızca bir araç olarak değil, yaratıcı düşünme ve
üretim süreçlerinin bir parçası olarak değerlendirmelerine katkı sağladı. Soru-cevap
bölümüyle interaktif bir öğrenme ortamı sunan söyleşi, akademi–sektör etkileşimini
güçlendiren nitelikli bir buluşma olarak öne çıktı.
Katkıları için değerli konuşmacımız Tolga Vuranel’e ve katılım gösteren tüm
öğrencilerimize teşekkür ederiz.
Gelecek etkinliklerde buluşmak üzere.



0212 422 70 00

AR-GE

* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu

(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.
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Denizlerin ve okyanusların sürdürülebilir yönetimi, deniz kaynaklarının korunması ve deniz teknolojilerindeki
hızlı gelişmeler günümüzde küresel öneme sahip konuların başında gelmektedir. Bu bağlamda, Düzce
Üniversitesi ev sahipliğinde 20-21 Kasım 2025 tarihleri arasında Düzce’de düzenlenmiş olan 1. Uluslararası
Deniz Hukuku ve Teknolojileri Sempozyumu (IMLTech 2025), deniz hukuku ve teknolojileri alanlarındaki
güncel gelişmeleri, bilimsel araştırmaları ve uygulamaları uluslararası bir platformda bir araya getirmiştir.
Sempozyumun Temel Konuları:

      Deniz Hukuku:

Uluslararası Deniz Hukuku ve Sözleşmeler
Deniz Alanlarının Yetki Alanları ve Sınırları
Deniz Çevresinin Hukuki Korunması ve Deniz Kirliliği
Deniz Kaynaklarının Yönetimi ve Hukuku (Balıkçılık, Madencilik vb.)
Deniz Ticareti Hukuku ve Deniz Taşımacılığı
Deniz Güvenliği Hukuku ve Deniz Haydutluğu
Deniz Ulaşımı ve Seyir Hukuku
Mavi Ekonomi ve Hukuki Boyutları
Denizcilik Teknolojisindeki Gelişmelerin Getirdiği Hukuki Sorunlar ve Çözüm Önerileri
Deniz Hukukunda Güncel Gelişmeler ve Uyuşmazlık Çözüm Mekanizmaları
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https://bolusempozyumu.ibu.edu.tr/


      Deniz Teknolojileri

Otonom Deniz Araçları ve Robotik Sistemler
Deniz Sensörleri ve İzleme Teknolojileri
Deniz Enerjisi Teknolojileri (Rüzgâr, Dalga, Akıntı vb.)
Sürdürülebilir Deniz Taşımacılığı Teknolojileri
Akıllı Limanlar ve Lojistik Sistemleri
Denizaltı Teknolojileri ve Uygulamaları
Büyük Veri ve Yapay Zekâ Uygulamalarının Denizcilik Alanındaki Kullanımı
Deniz Kirliliği Kontrol ve Temizleme Teknolojileri
Deniz Kaynaklarının Sürdürülebilir Kullanımına Yönelik Teknolojiler
Denizcilik Sektöründeki Eğitimli İnsan Kaynağı Problemleri ve Çözüm Önerileri 
Elektronik Dokümantasyon, Elektronik Konşimento ve Elektronik Kredi Mektupları
Balıkçılık (Siyasi, Teknoloji, Hukuki ve Ekolojik Boyutuyla)
Yapay Zekânın Denizcilik Açısından Hukuki ve Teknolojik Etkileri

Aynı zamanda Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı öncülüğünde gerçekleştirilen bu sempozyuma
21.11.2025 günü çevrimiçi olarak “Liman ve Gemi İşletmeciliğinde Kalite Yönetim Sistemleri
Uygulama Örneği ve Önerileri” başlıklı sözlü bildiri ile İGMYO Deniz ve Liman İşletmeciliği Program
Başkanı Uzakyol Gemi Kaptanı Dr. Öğr. Üyesi Ramazan AÇIKGÖZ katılmışlardır.
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0212 422 70 0045

Sempozyum Link

https://imltech.sempozyum.duzce.edu.tr/Home/Index
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu, öğrencilerin bilimsel araştırma kültürünü
güçlendirmek amacıyla düzenlediği Öğrenci Kolokyumu kapsamında TÜBİTAK 2209-A programı
tarafından desteklenen projelerden birini ağırladı.

“Yapay Zeka Destekli Akıllı Sera: Otomatik Gübreleme, Sulama ve Toprak İşleme Sistemi”
başlıklı proje, 04 Aralık 2025 Perşembe günü saat 13.00’te G Blok 108 numaralı Toplantı
Salonunda gerçekleştirilen oturumda sunuldu.

Proje ekibinde yer alan İrem Türkyılmaz, Bülent Efe Keleş ve İsmail Gündoğan, sistemin prototip
geliştirme aşamaları, kullanılan yazılım altyapısı ve pilot uygulama sonuçlarına ilişkin bilgileri
katılımcılarla paylaştı.

Akademik Danışmanlıktan Destek

Proje danışmanı Öğr. Gör. İzzet Yavuz, çalışmanın sürdürülebilir tarım teknolojilerine katkı
sunabilecek nitelikte olduğunu belirterek öğrencilerin araştırma süreçlerindeki başarılarını
vurguladı.
Bilimsel Üretimi Teşvik Eden Bir Buluşma

İGÜ MYO tarafından düzenlenen kolokyum, öğrencilerin TÜBİTAK destekli araştırmalarını
akademik toplulukla paylaşmasını sağlayarak bilimsel üretimin güçlenmesine katkı sundu.
Etkinlik, katılımcıların projeye ilişkin değerlendirmeleri ve soru-cevap oturumuyla sona erdi.

0212 422 70 0046

İGÜ MYO’da TÜBİTAK 2209-A Öğrenci Kolokyumu Gerçekleşti

https://imltech.sempozyum.duzce.edu.tr/Home/Index
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İGMYO, Radyo ve Televizyon Programcılığı Programı Dr. Öğr.
Üyesi Simge YILMAZ’ın, “Kamusal Alanın Algoritmik Dönüşümü:
Dijital Sessizlik, Yankı Odaları ve Demokratik Katılımın
Geleceği” başlıklı kitap bölümü, “Sosyal ve Beşerî Bilimler
Alanında Uluslararası Akademik Araştırma ve Çalışmalar - Ekim
2025” isimli kitapta yayımlanmıştır. 

İGMYO, Radyo ve Televizyon Programcılığı Programı Dr. Öğr. Üyesi Simge YILMAZ’ın, “Yapay
Zeka Çağında Bilgi ve Güç: Facebook’un Dijital Hegemonyası” başlıklı makalesi, “Vizyoner
Dergisi” TR Dizin dergisinde yayımlanmıştır. 

0212 422 70 0047

https://dergipark.org.tr/tr/download/article-file/4697538 

İGÜ, Finans, Bankacılık ve Sigortacılık Bölümü’nden Dr. Öğr. Üyesi Duygu ÇELİK'in ''Kayıt Dışı
Ekonomi ve Makroekonomik Etkileri'' isimli kitabı yayınlanmıştır. 

LİNK

https://imltech.sempozyum.duzce.edu.tr/Home/Index
https://www.allsciencesacademy.com/elektronikkitap/kay%C4%B1t-d%C4%B1%C5%9F%C4%B1-ekonomi-ve-makroekonomik-etkileri
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0212 422 70 0048

TÜBİTAK 2209-A Örnekleri ve Proje Tabanlı Öğrenme Yaklaşımı
Kolokyumu Gerçekleşti
İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu tarafından düzenlenen Akademik Kolokyum
kapsamında, “TÜBİTAK 2209-A Örnekleri ve Proje Tabanlı Öğrenme Yaklaşımı” başlıklı etkinlik, 11
Aralık 2025 Perşembe günü G Blok 108 Toplantı Salonu’nda gerçekleştirildi.

Kolokyumun konuşmacısı Öğr. Gör. İzzet Yavuz, TÜBİTAK 2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma
Projeleri Destekleme Programı'na yönelik başvuru süreçlerini, değerlendirme ölçütlerini ve başarılı
proje örneklerini katılımcılarla paylaştı. Sunumda ayrıca, proje tabanlı öğrenmenin
yükseköğretimde nasıl etkin bir yöntem olarak kullanılabileceğine ilişkin uygulamalı açıklamalar
yapıldı. Proje geliştirme kültürünün yaygınlaştırılması, disiplinlerarası çalışma pratiklerinin
güçlendirilmesi ve öğrenci araştırma projelerinin niteliklerinin artırılmasına yönelik önemli noktalara
dikkat çekildi.
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0212 422 70 0049

Ön-Yüz Yazılım Geliştirme programı öğrencilerimizle birlikte İstanbul Gelişim
Üniversitesi Teknoloji Geliştirme Merkezi’ni (TEKMER) Ziyaret Ettik

Öğr. Gör. Çisem YAŞAR ve Öğr. Gör. Sena Nur BENLİ hocalarımızın koordinatörlüğünde, Ön-Yüz
Yazılım Geliştirme ve Bilgisayar Teknolojisi programı öğrencilerimizle birlikte İstanbul Gelişim
Üniversitesi Teknoloji Geliştirme Merkezi’ni (İGÜTekmer) ziyaret ettik.  
 
İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Ön Yüz Yazılım Geliştirme Bölümü öğrencileri
ve akademisyenleri, İstanbul Gelişim Üniversitesi TEKMER’i ziyaret ederek yazılım, teknoloji ve
girişimcilik alanındaki güncel süreçleri yakından inceleme fırsatı buldu. Ziyaret, hem öğrenciler
hem de akademisyenler için geleceğin projelerine yön verecek nitelikte verimli bir buluşma niteliği
taşıdı.
 
TEKMER’in Teknolojik Altyapısı ve İnovasyon Kapasitesi İncelendi
Ziyaretin ilk bölümünde öğrenciler, TEKMER’in gelişmiş teknolojik altyapısını, laboratuvar
olanaklarını ve proje geliştirme alanlarını detaylı biçimde tanıma imkanı elde etti. Merkezin
sunduğu teknik imkanların, öğrencilerin yazılım geliştirme süreçlerine nasıl entegre edilebileceği
üzerine bilgilendirici sunumlar gerçekleştirildi.
 
Proje Geliştirme ve Kuluçka Süreçlerine Yakından Bakış
 
Öğrenciler, TEKMER bünyesinde yürütülen proje geliştirme, kuluçka, mentorluk ve ticarileştirme
süreçlerini uzmanlardan dinledi. Girişim fikirlerinin nasıl olgunlaştırıldığı, hangi aşamalardan
geçtiği, teknik ve yönetimsel destek mekanizmalarının nasıl işlediği konusunda kapsamlı bilgi
paylaşımları yapıldı. Bu sayede öğrenciler, yazılım alanındaki projelerin akademi–sektör iş birliği
içinde nasıl büyütüldüğünü yakından gözlemleme şansı buldu.
 
 
Staj, İş Birliği ve Kariyer Fırsatlarına Açılan Kapı
 
Ziyaretin önemli bir bölümünü, yazılım alanında faaliyet gösteren TEKMER firmalarının sunduğu
staj, iş birlikleri ve kariyer olanaklarına yönelik bilgilendirmeler oluşturdu. Öğrenciler, sektör
temsilcileri ile doğrudan iletişim kurarak gerçek iş ortamlarını tanıma ve gelecekteki kariyer
planlarına yön verebilecek bağlantılar kurma fırsatı yakaladı.
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Akademik ve Endüstriyel İş Birlikleri İçin Verimli Görüşmeler 
 
Beraberindeki akademisyenlerle TEKMER yöneticileri arasında gerçekleştirilen toplantılarda,
gelecekte yürütülebilecek ortak projeler, sektörel iş birlikleri, yazılım odaklı araştırmalar ve yenilikçi
uygulamalar hakkında kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Bu görüşmeler, akademik çalışmaların
endüstriyle bütünleşmesini güçlendirecek yeni fırsatların kapısını araladı.
 
İGÜ, Teknoloji ve Girişimcilik Ekosistemine Katkı Sunmaya Devam Ediyor 
 
Gerçekleştirilen bu ziyaret, öğrencilerin profesyonel uygulamaları yerinde gözlemlemelerine,
teknoloji üretim süreçlerini kavramalarına ve girişimcilik kültürünü daha yakından tanımalarına
önemli katkılar sundu. Ayrıca akademisyenlerin yürüttüğü görüşmeler, üniversitenin teknoloji odaklı
projelerde daha güçlü bir konum edinmesine zemin hazırladı.
İstanbul Gelişim Üniversitesi, yenilikçi eğitim yaklaşımı ve sektörel iş birlikleriyle teknoloji ve
girişimcilik ekosistemine değer katmayı sürdürüyor.
 

0212 422 70 0050

Ön-Yüz Yazılım Geliştirme programı öğrencilerimizle birlikte İstanbul Gelişim
Üniversitesi Teknoloji Geliştirme Merkezi’ni (TEKMER) Ziyaret Ettik
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İGMYO, Ulaştırma Hizmetleri Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Elçin Yakupoğlu’nun yazarı olduğu
“Sivil Havacılık Sektöründe İş Tatmini ve Motivasyon” başlıklı yeni kitabı Nobel Yayınları
tarafından yayımlanmıştır. Eser, sivil havacılık sektöründe iş tatmini ve motivasyon kavramlarını
akademik bir çerçevede ele alarak; alanla ilgilenen akademisyenler, öğrenciler ve sektör
profesyonelleri için bir kaynak sunmaktadır.

0212 422 70 0051

Sivil Havacılık Sektöründe İş Tatmini ve Motivasyon
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Üniversitemiz tarafından hazırlanan “Temelden Uygulamaya MATLAB Eğitimi” başlıklı proje, 2237-
A TÜBİTAK Bilimsel Eğitim Etkinliklerini Destekleme Programı kapsamında destek almaya hak
kazandı.
05–09 Ocak 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan eğitim programı, her gün 09.00–13.00
saatleri arasında Mühendislik Fakültesi 254 PC5 Laboratuvarı’nda yüz yüze olarak düzenlenecek.
Eğitim kapsamında katılımcılara, MATLAB ortamında temel programlama yapıları, veri analizi, veri
görselleştirme ve uygulamaya yönelik örnek çalışmalar sunulacak. Program, katılımcıların hem
teorik bilgi edinmelerini hem de uygulamalı çalışmalarla yazılım becerilerini geliştirmelerini
amaçlıyor.
Projenin yürütücülüğünü Dr. Öğr. Üyesi Ceyda Cevahir Yıldız üstlenirken, eğitimler alanında
uzman akademisyenlerden oluşan eğitmen kadrosu tarafından verilecek. Eğitim ekibinde;

0212 422 70 0052

2237-A TÜBİTAK Projesi Kabul Aldı: “Temelden Uygulamaya MATLAB Eğitimi

Dr. Öğr. Üyesi Ceyda Cevahir Yıldız
Öğr. Gör. Ali Çetinkaya
Öğr. Gör. Çisem Yaşar
Öğr. Gör. Sena Nur Benli
Öğr. Gör. Tuğba Saray Çetinkaya
Öğr. Gör. Volkan Cantemir
yer alıyor.

Eğitim süresince katılımcılar, gerçek problem senaryoları üzerinden çalışmalar yaparak MATLAB
yazılımına yönelik yetkinliklerini geliştirme imkânı bulacak. Günümüzde mühendislik ve bilimsel
çalışmalarda yaygın olarak kullanılan MATLAB’a yönelik olarak hazırlanan bu eğitim programı, son
zamanlarda büyük ilgi gören ve revaçta olan konular arasında yer almakta olup programa yoğun
ilgi gösterilmektedir.

https://matlabegitimi.gelisim.edu.tr/en/konferans-homepage
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Kurumsal Sosyal Sorumluluk: Tüketici
Davranışlarını Şekillendiren Yeni Güç

0212 422 70 00

TOPLUMSAL HİZMET
* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu
(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.

Günümüzde işletmeler, artan tüketim talebini karşılarken aynı zamanda çevreye, topluma ve
ekosisteme olan etkilerinden de sorumlu tutuluyor. Küresel ısınma, iklim değişiklikleri, doğal afetler,
kıtlıklar, salgın hastalıklar ve göç gibi sorunlar artık şirketlerin faaliyetlerinin doğal sonuçları olarak
görülüyor. Bu durum, tüketicilerin bilinç düzeyini yükseltiyor ve onları daha duyarlı hale getiriyor.
Artık insanlar, tercih ettikleri markaların sadece kaliteli ürün sunmasını değil; aynı zamanda
topluma ve doğaya katkı sağlamasını da bekliyor.
Bu bilinç değişimi, işletmeleri geleneksel kar odaklı yaklaşımlarının ötesine geçmeye zorluyor.
Modern tüketici, sosyal, çevresel ve etik değerlere önem veren markaları tercih ediyor. Dolayısıyla
şirketler, yalnızca ekonomik performanslarıyla değil, toplumsal refah, çevre koruma ve paydaş
ilişkileri konularındaki duyarlılıklarıyla da değerlendiriliyor.
Kurumsal sosyal sorumluluk (KSS) bu noktada işletmeler için bir zorunluluktan çok, stratejik bir
fırsat haline geldi. KSS uygulamaları, markalara hem itibar hem de rekabet avantajı kazandırıyor.
Sosyal projelere destek veren, çevreye duyarlı üretim yapan veya çalışan haklarına önem veren
şirketler, tüketicilerin gözünde güvenilir ve değerli bir konum elde ediyor. Bu güven, doğrudan satın
alma niyeti ve markaya olan sadakat üzerinde etkili oluyor.
Bugün birçok global marka, sosyal sorumluluk faaliyetlerini iş stratejilerinin merkezine almış
durumda. Yardım kampanyaları, çevre koruma projeleri, eğitim ve sağlık alanındaki destekler, hem
toplumsal fayda sağlıyor hem de markaların itibarını güçlendiriyor. Böylece işletmeler, bir yandan
sosyal sorunlara çözüm üretirken diğer yandan sürdürülebilir büyüme hedeflerine katkı sağlıyor.
Kurumsal sosyal sorumluluk, artık sadece etik bir sorumluluk değil, aynı zamanda ekonomik bir
fırsat olarak görülüyor. Tüketiciler, sosyal değerlere duyarlı markalara daha fazla güveniyor, bu
markaların ürünlerini satın almaya daha istekli oluyor ve hatta bu markalar için daha yüksek fiyat
ödemeyi kabul ediyor.
Sonuç olarak, günümüz rekabet ortamında işletmelerin başarı anahtarı yalnızca finansal
performansla sınırlı değil. Toplumun beklentilerini dikkate alan, çevresel ve sosyal duyarlılığı
yüksek bir kurumsal duruş sergileyen markalar, geleceğe daha güçlü adımlarla ilerliyor.
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Öğr. Gör. Ahmet Burak Turgut
Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (İngilizce) Programı



0212 422 70 0054

Günümüzde sivil havacılık sektörü, hızla artan yolcu talebiyle birlikte dikkat çeken bir büyüme
ivmesi sergilemektedir. Bu artış, yalnızca taşınan yolcu sayılarında değil; aynı zamanda
sektörün ekonomik, sosyal ve çevresel etkilerinde de kendini göstermektedir.
Talebe bağlı olarak sektörde faaliyet gösteren işletme sayısı artmakta ve buna paralel olarak
istihdam olanakları da genişlemektedir. Ancak bu gelişmeler, beraberinde yoğun bir rekabet
ortamı yaratmaktadır. Özellikle küçük ölçekli işletmeler için sektörde tutunmak giderek
zorlaşmakta; yüksek maliyetler, büyük firmalara rekabet avantajı sağlamaktadır. Fiyatlandırma
stratejileri, hizmet çeşitliliği ve uçak içi hizmet kalitesi, rekabetin belirleyici unsurları arasında
yer almaktadır.
Sivil havacılık, sermaye yoğun bir sektör olmasının yanı sıra, yapısal bazı zorluklarla da karşı
karşıyadır. Pilot eksikliği, yüksek sermaye maliyetleri ve esnek olmayan iş yasaları sektör
genelinde karşılaşılan temel sorunlardandır. Ayrıca bazı dönemlerde hükümetlerin arz-talep
dengesi gözetmeksizin aldığı kararlar da sektördeki kırılganlıkları artırabilmektedir.
Küresel ölçekte bakıldığında, arzın sınırlı kalması dikkat çekici bir sorun olarak öne
çıkmaktadır. Buna karşın, havayolu ulaşımına olan talep sürekli artmakta; doğal afetler,
küresel sağlık krizleri ve ülkelerin sosyo-politik yapıları gibi dışsal faktörler ise sektörün
finansal istikrarını doğrudan etkileyebilmektedir. Bu durum, sektördeki risk faktörlerinin
yalnızca işletme bazlı değil, makroekonomik düzeyde de ele alınması gerektiğini
göstermektedir.
Sivil havacılık endüstrisinin temel karakteristiklerinden biri de mevsimsellik ve döngüselliktir.
Ürünlerin (örneğin koltuk kapasitesinin) stoklanamaması, şirketleri yüksek zaman ve gelir
baskısı altında bırakmaktadır. Özellikle yoğun sezonlarda kapasite artışı için yapılan
yatırımlar, sezon dışı dönemlerde sabit maliyet yükünü artırmakta; bu durum ise şirketlerin
finansal performansını olumsuz etkileyebilmektedir.
Uzun vadeli uçak alım süreçleri ve finansal planlamalar, sektörde stratejik karar alma
süreçlerini karmaşık hale getirmektedir. Akademik literatürde de çoğu kez belirtildiği gibi
mevcut ekonomik koşullar ve faaliyet ortamına dair varsayımlar, havayolu şirketleri açısından
stratejik riski artırmaktadır.
Sonuç olarak, sivil havacılık sektörü büyüme potansiyelini sürdürürken; rekabet, maliyetler,
arz-talep dengesi ve yapısal sorunlar sektörün sürdürülebilirliği açısından dikkatle
değerlendirilmesi gereken temel unsurlar olarak öne çıkmaktadır.
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Dr. Öğr. Üyesi Elçin Yakupoğlu
Ulaştırma Hizmetleri Bölüm Başkanı

Sivil Havacılık Sektöründe Büyüme, Rekabet ve Yapısal
Sorunlar: Gelişen Bir Endüstrinin Dinamikleri
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Meslek Yüksekokulumuz bünyesinde faaliyet gösteren Mekatronik, Elektrik, Elektronik ve
Bilgisayar Teknolojisi Programları tarafından yürütülen uygulamalı dersler kapsamında hazırlanan
projelerin yer aldığı Dönem Sonu Proje Sergisi, geniş katılımla başarıyla gerçekleştirildi.
Serginin açılışı, Rektörümüz Sayın Bahri Şahin tarafından gerçekleştirilen kurdele kesim töreni ile
yapıldı.
Etkinliğe; Mütevelli Heyeti Başkanımız Sayın Abdülkadir Gayretli, Rektörümüz Sayın Bahri Şahin,
Genel Sekreterimiz Sayın Serdar Egeli, MYO Müdürümüz Sayın Mehmet Soyal ile MYO Müdür
Yardımcılarımız Sayın Taner Atasoy ve Sayın Bilge Yılmaz katılım sağladı.

0212 422 70 0055

MYO Dönem Sonu Proje Sergisi Gerçekleştirildi

Açılışın ardından sergi alanını gezen protokol üyeleri ve yöneticiler, sergide yer alan tüm projeleri
detaylı bir şekilde inceleyerek öğrencilerden projelerin teknik içeriği, uygulama süreçleri ve
geliştirme potansiyeline ilişkin kapsamlı bilgiler aldı; projeler hakkında değerlendirmelerde
bulundu.
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Sergide 50’nin üzerinde proje yer aldı. Projeler; Elektronik ve Otomasyon Bölüm Başkanı ve
Mekatronik Program Başkanı Öğretim Görevlisi Kübra Erdoğan, Elektronik ve otomasyon Bölüm
Başkanı ve Elektrik Program Başkanı Öğretim Görevlisi İzzet Yavuz, Dijital Dönüşüm Elektroniği
Program Başkanı Öğretim Görevlisi Şehmus Turan ve Bilgisayar Teknolojisi Program Başkanı
Öğretim Görevlisi Sena Nur Benli danışmanlığında gerçekleştirildi. Öğrenciler, danışman öğretim
elemanlarının rehberliğinde geliştirdikleri projeleri ziyaretçilere sunarak teorik bilgilerini
uygulamaya dönüştürme becerilerini sergiledi.

0212 422 70 0056

MYO Dönem Sonu Proje Sergisi Gerçekleştirildi

Sergi kapsamında projelerin ileri düzey çalışmalara dönüştürülmesi, farklı uygulama alanlarında
kullanılabilirliği ve sektörle entegrasyonuna yönelik yapılabilecek çalışmalar değerlendirilmiş;
projelerin geliştirilmesine ilişkin yapıcı geri bildirimler ve katkılar sunulmuştur.
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Gerçekleştirilen dönem sonu proje sergisi; öğrencilerin mesleki yetkinliklerinin geliştirilmesi,
uygulamalı eğitim kazanımlarının artırılması ve disiplinler arası çalışma becerilerinin
desteklenmesi açısından önemli bir platform oluşturmuştur. Etkinlik, Meslek Yüksekokulumuzun
uygulama temelli eğitim anlayışını ve nitelikli insan kaynağı yetiştirme vizyonunu güçlü bir şekilde
yansıtmıştır.
Serginin hazırlanmasında emeği geçen tüm öğretim elemanlarımıza ve projeleriyle katkı sağlayan
öğrencilerimize teşekkür ederiz.

0212 422 70 0057

MYO Dönem Sonu Proje Sergisi Gerçekleştirildi
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu bünyesinde, Öğr. Gör. Yeliz Bilir, Öğr. Gör.
Zeynep Kurhan ve Öğr. Gör. Büşra Sağlam yürütücülüğünde düzenlenen “Mutfaktan Tasarıma:
Yılbaşı Esintisi” etkinliği, farklı disiplinlerden öğrencileri yaratıcı bir üretim sürecinde bir araya
getirdi.
31 Aralık Çarşamba günü G Blok Prof. Dr. Aziz Sancar Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen
etkinlikte; Aşçılık, Pastacılık ve Ekmekçilik ile Grafik Tasarım Programı öğrencileri, yılbaşı teması
etrafında özgün çalışmalar ortaya koydu. Gastronomi ve tasarım alanlarının kesiştiği etkinlikte,
görsel estetik ile lezzet odaklı üretim süreçleri birlikte ele alındı.
Etkinlik, öğrencilerin disiplinlerarası bakış açısı geliştirmelerine katkı sağlarken; yaratıcılık, iş birliği
ve tasarım odaklı düşünme becerilerinin desteklenmesini amaçladı. Katılımcılar, hem uygulamalı
üretim deneyimi yaşadı hem de yılbaşı atmosferinde paylaşım ve etkileşim imkânı buldu.
İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu, öğrencilerin mesleki ve yaratıcı gelişimlerini destekleyen bu
tür etkinliklerle nitelikli eğitim anlayışını sürdürmeye devam etmektedir.

0212 422 70 0058

Mutfaktan Tasarıma Yılbaşı Esintisi Etkinliği Gerçekleştirildi
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Dr. Öğr. Kenan AKPINAR
Deniz ve Liman İşletmeciliği 

Dr. Öğr. Üyesi Elçin YAKUPOĞLU
Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri (İngilizce)

Dr. Öğr. Üyesi Hülya ATEŞOĞLU
İnsan Kaynakları Yönetimi 

Dr. Öğr. Üyesi Ceyda CEVAHİR YILDIZ
Bilgisayar Programcılığı 

Dr. Öğr. Üyesi Ramazan AÇIKGÖZ
Deniz ve Liman İşletmeciliği 

Dr. Öğr. Üyesi Simge YILMAZ
Radyo ve Televizyon Programcılığı

Dr. Öğr. Üyesi Duygu ÇELİK
Bankacılık ve Sigortacılık

Öğr. Gör. Çisem YAŞAR
Bilgisayar Teknolojisi

Öğr. Gör. Yeliz BİLİR
Bilgisayar Destekli Tasarım ve Animasyon

Öğr. Gör. Zeynep KURHAN
Aşçılık

Öğr. Gör.Büşra SAĞLAM
Aşçılık

Öğr. Gör. İzzet YAVUZ
Elektrik Enerjisi Üretim, İletim ve Dağıtımı

Öğr. Gör. Kübra ERDOĞAN
Mekatronik

Öğr. Gör. Senanur BENLİ
Bilgisayar Programcılığı

Öğr. Gör. Ahmet Burak TURGUT
Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği (ingilizce)

0212 422 70 00

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu E-Bülteni Aralık sayısına
katkıda bulunan akademisyenlerimize teşekkür ederiz.
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KÜNYE

ÇEVİRİ
Dr. Öğr. Üyesi Demet ÖZCAN BİÇİÇİ

Öğr. Gör. Tuğrul GÜNGÖR
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